
Kis méretűek és csak néhány modulszámot igényelnek 
a DIN sínen. Mégis mindent tudnak, amit egy modern 
fogyasztásmérőnek tudnia kell: akár 6000 A-ig, 230/400 V-os  
névleges hálózati feszültség, direkt vagy áramváltós, 
hasznos vagy meddőteljesítmény mérése, egytarifás vagy 
kéttarifás, M-bus vagy MODBUS interfésszel. Az áram- és 
feszültségméréshez használt mérőműszerek ugyanolyan 
megbízhatóak, mint az összes többi Hager készülék. 
Pontosság és megbízhatóság, amikre Ön mindig számíthat.

Mérőkészülékek  
és áramváltók
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Mérőkészülékek és áramváltók
Energiafelügyelet

Energiafelügyeleti szerver

HTG411H

Leírás:
 - 2 digitális bemenet (impulzus számlálókhoz)
 - 2 analóg bemenet 4 - 20 mA
 - a hőmérsékletérzékelő csatlakoztatása (PT100)

 - 1 potenciálmentes érintkező (jelzőérintkező)
 - e-mail-es értesítés
 - analóg kimenet: 0-10 V

Megnevezés Modulszám Cikkszám

Energiafelügyeleti szerver, agardio.manager 6 HTG411H

Tartozékok az energiafelügyeleti szerverhez

TGA200

Megnevezés Modulszám Cikkszám

Tápegység, 24 V DC, 1A 4 TGA200

Hőmérséklet-érzékelő, PT100 HTG445H

MicroSD kártya, 4 GB HTG450H

Interfész adapter, USB/Ethernet HTG457H

USB-Wifi adapter HTG460H

Modbus kábel, 3 m, RJ45 csatlakozóval HTG465H

Modbus kábel, 25m HTG485H

Fogyasztásmérő, MID-hiteles, 3 fázis, MODBUS

Leírás:
 - tápellátás: 230/400 V AC, +/- 15%
 - frekvencia: 50/60 Hz, +/- 2 Hz
 - a kijelző áttekintése a műszaki adatlapok fejezetben 
található

 - különböző mért értékek megjelenítése

 - az MSZ EN 50470-3 szabvány szerinti MID mérőkészülékek 
pontossági osztálya: C

 - megvilágított LCD kijelző
 - 7 digites kijelző 000000.0 kWh
 - a kábelezési hibák megjelennek

Megnevezés Modulszám Cikkszám

Fogyasztásmérő, 3 fázis, 100A direkt, Modbus, MID 7 EC367M

Fogyasztásmérő, 3 fázis, áramváltós, Modbus, MID 4 EC377M

EC367M

Fogyasztásmérő, 3 fázis, MODBUS

Leírás:
 - tápellátás: 230 / 400V AC +/- 15%
 - frekvencia: 50/60 Hz +/- 2 Hz
 - a kijelző áttekintése a műszaki adatlapok fejezetben 
található

 - különböző mért értékek megjelenítése
 - megvilágított LCD kijelző
 - 7 digites kijelző: 000000.0 kWh
 - a kábelezési hibák megjelennek

Megnevezés Modulszám Cikkszám

Fogyasztásmérő,3 fázis,100A,direkt, Modbus 7 EC366

Fogyasztásmérő,3 fázis, áramváltós, Modbus 4 EC376

EC366

Multiméter, kalapsínre rögzíthető

Megnevezés Modulszám Cikkszám

Multiméter, 3 fázis, áramváltós, RS-485 4 SM101C

Leírás:
 - áram mérése
 - pillanatnyi feszültség mérése
 - pillanatnyi teljesítmények mérése
 - hasznos/meddő teljesítmény mérése

 - üzemóra számláló
 - mérés az 51. felharmonikusig
 - konfigurálható bemenetek/kimenetek
 - pontosság: feszültség 0,2%; áramerősség 0,5%

SM101C

Mérőkészülékek és áramváltók
Energiafelügyelet

Ajtóra szerelhető multiméter, SM102E

Leírás:
 - áram mérése
 - pillanatnyi feszültség, frekvencia, teljesítmény mérése
 - hasznos és meddő energia, üzemóra mérés

 - mérés az 51. felharmonikusig
 - további mérések: események rögzítése, kommunikáció, 
bemenetek/kimenetek

Megnevezés Méret Cikkszám

Multiméter 96x96x60 mm SM102E

RS-485 modul, Jbus/MODBUS SM102E-hez SM210
SM102E

Ajtóra szerelhető komfort multiméter, SM103E

Leírás:
 - áram mérése
 - pillanatnyi feszültség, frekvencia, teljesítmény mérése
 - hasznos és meddő energia, üzemóra mérés

 - mérés az 51. felharmonikusig
 - további mérések: események rögzítése, kommunikáció, 
bemenetek/kimenetek

Megnevezés Méret Cikkszám

Multiméter, komfort 96x96x60 mm SM103E

RS-485 modul, Jbus/MODBUS SM103E-hez SM211
SM103E

Impulzusjel összesítő, 7 bemenettel

Leírás:
 - 7 digitális impulzusbemenet (logikai vagy impulzusjel)
 - RS-485
 - háttérvilágítású LCD kijelző

Megnevezés Modulszám Cikkszám

Impulzusjel összesítő, 7 bemenettel 4 EC700

EC700
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Mérőkészülékek és áramváltók
Fogyasztásmérők

A fogyasztásmérőkkel az egy- vagy háromfázisú áramkörök hatásos, meddő és 
látszólagos teljesítményét vagy felhasznált energiáját lehet mérni. A mérőműszerek 
lehetővé teszik,hogy pontosan meghatározzuk egy lakás/elektromos fűtés/villamos 
gépek fogyasztását és annak költségeit az ipari és lakossági épületekben. Digitális 
kijelzővel rendelkeznek, melyek mutatják az energiafelhasználást, teljesítményt és 
az üzemi áramot is akár. A készülékek egy teljes üzemi ciklusú számlálóval és egy 
résszámlálóval - nullázási lehetőséggel (MID típus nullázás nélkül) - vannak  

felszerelve. A mért értékek különböző kommunikációs protokollal továbbíthatóak: 
impulzuskimenet, M-bus, MODBUS. 

Kalibrált fogyasztásmérők:
A mérők a gyárból kalibrálva érkeznek, ez azt jelenti, hogy a kalibrálási költséget 
tartalmazzák.

EC154M

Frekvencia 50/60 Hz
Névleges áram 0,04/63 A
Tápfeszültség 230V +/- 15%

Leírás:
 - minden hálózati rendszerben használható
 - hatásos energia mérése
 - különböző mért értékek megjelenítése
 - B pontossági osztály (1%) az MSZ EN 50470-3 szabvány 
szerint

 - kettős tarifa
 - megvilágított LCD kijelző
 - 7 digites kijelző: 000000.0 kWh
 - a kábelezési hibák megjelennek
 - a mérések és mérőállások időszakos tárolása 
 - impulzus kimenet
 - plomba készlettel

Fogyasztásmérő, MID típus, 1 fázisú

Megnevezés Cikkszám

Fogyasztásmérő, MID,1 fázisú, direkt, 63A EC154M

Frekvencia 50/60 Hz
Névleges áram 0,08/100 A
Tápfeszültség 230/400V +/- 15%

Leírás:
 - minden hálózati rendszerben használható
 - hatásos energia mérése
 - különböző mért értékek megjelenítése
 - B pontossági osztály (1%) az MSZ EN 50470-3 szabvány 
szerint

 - kettős tarifa
 - megvilágított LCD kijelző
 - 7 digites kijelző: 000000.0 kWh
 - a kábelezési hibák megjelennek
 - a mérések és mérőállások időszakos tárolása 
 - impulzus kimenet
 - plomba készlettel

Fogyasztásmérő, MID típus, 3 fázisú

Megnevezés Cikkszám

Fogyasztásmérő, MID, 3 fázisú, direkt, 100A EC364M

EC364M

Leírás:
 - minden hálózati rendszerben használható (EC150/152)
 - hatásos energia mérése
 - különböző mért értékek megjelenítése (EC150/152)
 - B pontossági osztály (1%) az MSZ EN 50470-3 szabvány 
szerint

 - kettős tarifa (csak EC152)

 - megvilágított LCD kijelző (csak EC150/152)
 - 7 digites kijelző: 000000.0 kWh (csak EC150/152)
 - 6 digites kijelző: 000000.0 kWh (csak EC050/051)
 - a kábelezési hibák megjelennek (csak EC150/152)
 - a mérések és mérőállások időszakos tárolása 
 - impulzus kimenet (csak EC051/150/152)

Fogyasztásmérők, 1 fázisú

Megnevezés Áram mérési tartomány Cikkszám

Fogyasztásmérő, 1 fázisú, 32A, 1 modul 0,02/32 A EC050

Fogyasztásmérő, 1 fázisú, 32A, impulzus kimenettel,1 modul 0,02/32 A EC051

Fogyasztásmérő, 1 fázisú, 1 tarifás, direkt 63A 0,04/63 A EC150

Fogyasztásmérő, 1 fázisú, 2 tarifás, direkt 63A 0,04/63 A EC152

EC150

Mérőkészülékek és áramváltók
Fogyasztásmérők

Fogyasztásmérők, 3 fázisú

EC350

Leírás:
 - minden hálózati rendszerben használható
 - hatásos energia mérése
 - meddőenergia mérése (csak EC370/372)
 - visszatáplált energia mérése/kétirányú mérés (csak 
EC365B)

 - különböző mért értékek megjelenítése
 - B pontossági osztály (1%) az MSZ EN 50470-3 szabvány 
szerint

 - kettős tarifa (csak EC352/362/372)
 - megvilágított LCD kijelző
 - 7 digites kijelző: 000000.0 kWh
 - a kábelezési hibák megjelennek
 - védelem bekötési hiba esetén (csak EC35x/36x)
 - a mérések és mérőállások időszakos tárolása 
 - impulzus kimenet

Megnevezés Áram mérési tartomány Cikkszám

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 1 tarifás, direkt, 63 A 0,04/63 A EC350

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 2 tarifás, direkt, 63 A 0,04/63 A EC352

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 1 tarifás, direkt, 100 A 0,08/100 A EC360

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 2 tarifás, direkt 100 A 0,08/100 A EC362

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, kétirányú, direkt, 100 A 0,08/100 A EC365B

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 1 tarifás, áramváltós 50-6000 A EC370

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 2 tarifás, áramváltós 50-6000 A EC372

Fogyasztásmérők, MID-hiteles, 3 fázisú, MBUS, MODBUS

Megnevezés Cikkszám

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 100 A, direkt, Modbus, MID EC367M

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 100 A, direkt, Mbus, MID EC369M

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, áramváltós, Modbus, MID EC377M

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, áramváltós, Mbus, MID EC379M

Névleges frekvencia 50 Hz

Leírás:
 - névleges feszültség: 230/400V AC +/- 15%
 - a kijelző áttekintése a műszaki adatlapok fejezetben 
található

 - különböző mért értékek megjelenítése

 - MID hitelesített mérő pontossági osztálya C az EN 40470-3 
szabvány alapján

 - megvilágított LCD kijelző
 - 7 digites kijelző: 000000.0 kWh
 - a kábelezési hibák megjelennek
 - a MODBUS mérő értékei a Hager energia-monitoring 
szerverén (pl.: HTG411H) leolvasható 

EC367M

Fogyasztásmérők, 3 fázisú, MBUS, MODBUS

Megnevezés Cikkszám

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 100 A, direkt, Modbus EC366

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, 100 A, direkt, Mbus EC368

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, áramváltós, Modbus EC376

Fogyasztásmérő, 3 fázisú, áramváltós, Mbus EC378

Névleges frekvencia 50-60 Hz

Leírás:
 - névleges feszültség: 230/400V AC +/- 15%
 - a kijelző áttekintése a műszaki adatlapok fejezetben 
található

 - különböző mért értékek megjelenítése
 - megvilágított LCD kijelző
 - 7 digites kijelző: 000000.0 kWh
 - a kábelezési hibák megjelennek
 - a MODBUS mérő értékei a Hager energia-monitoring 
szerverén (pl.: HTG411H) leolvasható 

EC366

Üzemóraszámláló

Megnevezés Cikkszám

Üzemóraszámláló EC100

Névleges frekvencia 50Hz
Névleges feszültség 230V +/- 15%

EC100
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Mérőkészülékek és áramváltók
Feszültség- és árammérők

A villamosenegia hálózatot karbantartók számára fontos, hogy alkalmanként 
azonnali adatot tudjanak begyűjteni a betáplási vagy elmenő áramkörök feszültség- 
és áramértékeiről. Erre a megfelelő megoldás a feszültség- és árammérők.  

Az analóg mérőeszközök váltakozó feszültség vagy áramok mérésére alkalmasak.
A digitális verziók túlterhelésjelzővel is fel vannak szerelve.

Leírás:
 - egyfázisú mérésnél direkt csatlakozás
 - háromfázisú mérésnél mérő átkapcsoló szükséges
 - direktmérés

Digitális voltmérő

Mérési tartomány Cikkszám

0-tól 500 V-ig SM501

 - pontossági osztály : 1,5
 - fogyasztás: ~4,5 VA

SM501

Leírás:
 - egyfázisú mérésnél direkt csatlakozás
 - háromfázisú mérésnél mérő átkapcsoló szükséges
 - direktmérés

Analóg voltmérő

Mérési tartomány Cikkszám

0-tól 500 V-ig SM500

 - pontossági osztály : 1,5
 - fogyasztás: ~3 VA

SM500

Direkt mérésre 0-20 A mérési tartományú készülékek 
köthetőek be. 20-600 A AC között áramváltók használata kö-
telező és a szekunder kör 5 A-es maximális árammal terhel-
hető.

Digitális ampermérő

Mérési tartomány Cikkszám

0-20 A SM020

0-150 A SM151

0-400 A SM401

0-600 A SM601

Leírás:
 - pontossági osztály : 1
 - fogyasztás: ~1 VA

SM020

Leírás:
 - direkt vagy áramváltós mérés
 - pontossági osztály : 1,5
 - fogyasztás: 1,1 VA

Analóg ampermérő

Mérési tartomány Cikkszám

0-5 A SM005

0-15 A SM015

0-30 A SM030

0-50 A SM050

0-100 A SM100

0-150 A SM150

0-250 A SM250

0-400 A SM400

0-600 A SM600

SM030

Mérőkészülékek és áramváltók
Multiméterek

Multiméter kalapsínre

Leírás:
 - áramkörök jellemzőinek mérésére
 - pillanatnyi feszültségek
 - pillanatnyi teljesítmények
 - hatásos/meddő teljesítmény mérés (SM101C)
 - üzemóra számláló
 - mérés 51. felharmonikusig (SM101C)

 - konfigurálható bemenetek / kimenetek (SM101C)
 - pontosság osztály: 0,2% a feszültségek és áram,  
0,5% a teljesítmény mérésénél

 - SM101C kommunikációs interfész RS485  
(pl. az energiafelügyeleti rendszerbe történő integráláshoz 
HTG411H vagy SM103E készülékkel)

Megnevezés Cikkszám

Multiméter, 3 fázisú, áramváltós SM101E

Multiméter, 3 fázisú, áramváltós, RS485 SM101C

SM101E

Ajtóra szerelhető multiméter, SM102E 

Leírás:
 - áramkörök jellemzőinek mérésére
 - pillanatnyi feszültség, frekvencia, teljesítmény mérése
 - hatásos/meddő teljesítmény mérése

 - üzemóra számláló
 - mérés 51. felharmonikusig
 - további opciók kiegészítőkkel: események naplózása, 
kommunikáció, bemenetek/kimenetek

Megnevezés Méret Cikkszám

Multiméter 96x96x60 mm SM102E

SM102E

Ajtóra szerelhető komfort multiméter, SM103E 

Leírás:
 - áramkörök jellemzőinek mérésére
 - pillanatnyi feszültség, frekvencia, teljesítmény mérése
 - hatásos/meddő teljesítmény mérése

 - üzemóra számláló
 - mérés 63. felharmonikusig
 - további opciók kiegészítőkkel: események naplózása, 
kommunikáció, bemenetek/kimenetek

Megnevezés Méret Cikkszám

Multiméter, komfort 96x96x60 mm SM103E

SM103E

Multiméter kiegészítők SM102E-hez 

Leírás:
 - konfigurálható impulzuskimenet vagy BUS rendszer  
a készülékhez

Megnevezés Cikkszám

Impulzus kimenet SM102E-hez SM200

RS485 modul Jbus/Modbus SM102E-hez SM210

SM200

Multiméter kiegészítők SM103E-hez 

Leírás:
 - konfigurálható impulzuskimenet vagy BUS rendszer  
a készülékhez

 - 2 bemenet/ 2 kimenet a távvezérléshez és monitorozáshoz

 - memóriamodul akár 62 napos ciklusra is: hatásos/ meddő 
teljesítmény; hiba naplózása; minimális,maximális és 
átlagos fogyasztás

Megnevezés Cikkszám

Impulzuskimenet SM103E-hez SM201

2 bemenet/2 kimenet SM103E-hez SM202

Analóg kimenet SM103E-hez SM203

Memóriamodul SM103E-hez SM204

T (° C) hőmérséklet mérő modul SM103-hez, PT100 érzékelővel SM205

RS485 modul Jbus/Modbus SM103E-hez SM211

Ethernet modul Jbus/Modbus SM103E-hez SM213

Ethernet+RS485 modul Jbus/Modbus SM103E-hez SM214

SM201
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Mérőkészülékek és áramváltók
Áramváltók

Leírás:
 - nagy méretű szekunder áramköri csatlakoztathatóság
 - érintésvédelem DGUV 3. verziója szerint
 - ütésálló műanyag ház
 - 1. pontossági osztály

Áramváltók gyűjtősínekhez

Megnevezés Cikkszám

Áramváltó, BG 213, 50/5 A, 1,5 VA, p.o: 1 SRA00505

Áramváltó, BG 113, 60/5 A, 1 VA, p.o: 1 SRA00605

Áramváltó, BG 113, 75/5 A, 1,5 VA, p.o: 1 SRA00755

Áramváltó, BG 113, 100/5 A, 2,5 VA, p.o: 1 SRA01005

Áramváltó, BG 113, 125/5 A, 2,5 VA, p.o: 1 SRA01255

Áramváltó, BG 113, 150/5 A, 2,5 VA, p.o: 1 SRA01505

Áramváltó, BG 113, 200/5 A, 2,5 VA, p.o: 1 SRA02005

Áramváltó, BG 113, 250/5 A, 2,5 VA, p.o: 1 SRA02505

Áramváltó, BG 115, 60/5 A, 1,5 VA, p.o: 1 SRB00605

Áramváltó, BG 115, 75/5 A, 2,5 VA, p.o: 1 SRB00755

Áramváltó, BG 413, 300/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRI03005

Áramváltó, BG 113, 400/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRC04005

Áramváltó, BG 413, 400/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRI04005

Áramváltó, BG 113, 600/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRC06005

Áramváltó, BG 413, 600/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRI06005

Áramváltó, BG 513, 600/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRJ06005

Áramváltó, BG 613, 800/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRD08005

Áramváltó, BG 613, 1000/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRD10005

Áramváltó, BG 613, 1500/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRD15005

Áramváltó, BG 417.1, 1000/5 A, 5 VA, p.o: 1 SRE10005

Áramváltó, BG 814, 1250/5 A, 15 VA, p.o: 1 SRE12505

Áramváltó, BG 814, 1600/5 A, 15 VA, p.o: 1 SRE16005

Áramváltó, BG 814, 2000/5 A, 15 VA, p.o: 1 SRE20005

Áramváltó, BG 1034, 1250/5 A, 15 VA, p.o: 1 SRF12505

Áramváltó, BG 1034, 1600/5 A, 30 VA, p.o: 1 SRF16005

Áramváltó, BG 1034, 2000/5 A, 30 VA, p.o: 1 SRF20005

Áramváltó, BG 1034, 2500/5 A, 30 VA, p.o: 1 SRF25005

Áramváltó, BG 1254, 3000/5 A, 15 VA, p.o: 1 SRG30005

Áramváltó, BG 1254, 4000/5 A, 15 VA, p.o: 1 SRG40005

Áramváltó, BG 1274, 3000/5 A, 15 VA, p.o: 1 SRH30005

Áramváltó, BG 1274, 4000/5 A, 15 VA, p.o: 1 SRH40005

 - szekunder áram: 5 A
 - a BG113 áramváltókhoz az SRZH01 kalapsín adapter 
használható

 - áramváltók méreteit lásd a műszaki adatlapoknál

SRA00505

Leírás:
 - A BG113 áramváltókhoz az SRZH01 kalapsín adapter 
használható

Kalapsín adapter áramváltókhoz

Megnevezés Cikkszám

Kalapsín adapter áramváltókhoz SRZH01
SRZH01

Leírás:
 - fogyasztásmérők és mérőkészülékek beépíthetőek  
az ajtóba az adapterrel

Mérőkhöz ajtóba beépítő készlet, 4 modul széles készülékekhez

Megnevezés Cikkszám

Mérőkhöz ajtóba beépítő készlet, 4 modul széles készülékekhez SM002 SM002

Mérőkészülékek és áramváltók
Mérő átkapcsolók

SK602

Voltmérő átkapcsoló

Leírás:
Mérési tartomány:
 - 7 pozíció 20 A 400 V AC háromfázisú hálózathoz null-
vezetővel

 - 3 opció a vonali feszültségekhez: L1-L2, L1-L3, L2-L3 
 - 3 opció a fázisfeszültségekhez: L1-N, L2-N, L3-N
 - „0“ állással

Megnevezés Cikkszám

Voltmérő átkapcsoló, 7 állással SK602

Ampermérő átkapcsoló

Leírás:
Mérési tartomány:
 - 4 pozíció 20 A - 400 V AC háromfázisú hálózathoz null-
vezetővel

 - fázisonkénti leolvasás, „0“ pozícióval
 - áramváltó szükséges hozzá

Megnevezés Cikkszám

Átkapcsoló ampermérőhöz, 20A, 400 V SK603

SK603

Átkapcsoló, I-0-II

Névleges áram  Névleges feszültség Cikkszám

20 A 400 V SK600

SK600

Kulcsos átkapcsoló

Leírás:
Mérési tartomány:
 - 10A - 400 V AC

Megnevezés Cikkszám

Kulcsos kapcsoló, 10A, 400V, 2 pólus, 3 modul SK606

2 db pótkulcs a kulcsos kapcsolóhoz SK001

SK606
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Mérőkészülékek és áramváltók
Feszültség- és áramfigyelő relék

Leírás:
 - légkondicionálóhoz alkalmas
 - feszültségcsökkenés és túlfeszültség figyelésére alkalmas

Feszültségfigyelő-relé, 1 fázisú, klímákhoz

Megnevezés Cikkszám

Feszültségfigyelő-relé, 1 fázisú, klímákhoz EU100

Olyan elosztókban érdemes használni, ahol a feszültség vagy az áram  
megfigyelésére, jelenlétvizsgálatára van szükség. 

Minden figyelőrelé hibajelző váltóérintkezővel van kialakítva. (250 V, 8A)

 - Umin = 0,75xUn
 - Umax = 1,2xUn
 - maximális újraindítási idő választhatóan 5 vagy 10 perc

EU100

Leírás:
 - légkondicionálóhoz alkalmas
 - feszültségcsökkenés és túlfeszültség figyelésére alkalmas

Feszültségfigyelő-relé, 1 fázisú, klímákhoz

Megnevezés Cikkszám

Feszültségfigyelő-relé, 1 fázisú, klímákhoz EU101

 - Umin/Umax +/-5-20% állítható forgókapcsolóval
 - maximális újraindítási idő választhatóan 5 vagy 10 perc

EU101

Leírás:
 - az aktuális feszültség értéke megjelenik az LCD kijelzőn 
(voltmérő funkció)

 - állítható feszültségcsökkenési és túlfeszültség sáv
 - aktuális állapot mentése lehetséges

Feszültségfigyelő-relé, 1 fázisú, univerzális

Megnevezés Cikkszám

Feszültségfigyelő-relé, 1 fázisú, univerzális, LCD EU102

 - hibaérzékelési idő: 0,1-12 s
 - névleges feszültség: 230 V AC
 - feszültségfigyelés: 15-700 V DC vagy 15-480 V AC
 - AC és DC megfigyelés

EU102

Leírás:
 - az aktuális áram értéke megjelenik az LCD kijelzőn 
(ampermérő funkció)

 - állítható áramcsökkenési és túláram sáv

Áramfigyelő-relé, 1 fázisú, univerzális

Megnevezés Cikkszám

Áramfigyelő-relé, 1 fázisú, univerzális EU103

 - direkt vagy áramváltós mérés
 - hibaérzékelési idő: 0,1-12 s
 - AC és DC megfigyelés

EU103

Leírás:
 - légkondicionálóhoz alkalmas
 - feszültségcsökkenés és túlfeszültség figyelésére alkalmas

Feszültségfigyelő-relé, 3 fázisú, klímákhoz

Megnevezés Cikkszám

Feszültségfigyelő-relé, 3 fázisú, klímákhoz EU301

 - Umin/Umax +/-5-20% állítható forgókapcsolóval
 - maximális újraindítási idő választhatóan 5 vagy 10 perc

EU301

Mérőkészülékek és áramváltók
Feszültség- és áramfigyelő relék

Feszültségfigyelő-relé, 3 fázisú, univerzális

Leírás:
 - feszültségcsökkenés és túlfeszültség figyelésére alkalmas
 - Umin/Umax +/-5-20% állítható forgókapcsolóval
 - Umax (1,15xUn)

 - aktuális állapot mentése lehetséges
 - hibaérzékelési idő: 0,1-12 s
 - névleges feszültség: 400 V AC

Megnevezés Cikkszám

Feszültségfigyelő-relé, 3 fázisú, univerzális EU302

EU302

Feszültségfigyelő-relé, 3 fázisú, fázissorrend és aszimetria

Leírás:
 - feszültségcsökkentés figyelés (0,7 xUn)
 - forgókapcsolóval állítható aszimmetria érzékelés
 - fázissorrend érzékelés

 - fázis követés
 - névleges feszültség: 400 V AC

Megnevezés Cikkszám

Feszültségfigyelő-relé, 3 fázisú, fázissorrend és aszimetria EU300

EU300
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - mérők áttekintése

Cikkszám SM102E SM103E SM101E SM101C
Mérés 
Áram l1, l2, l3,Σl •

l1, l2, l3 IN (számítás) • • • •
Maximális érték • • • •

 Középérték •
 Áram mérése áramváltós áramváltós áramváltós áramváltós
Feszültség U12, U23, U31, V1, V2, 

V3
• • • •

Maximális érték •
 Középérték •

Feszültség mérése  
feszültségváltóról

•

 Direkt feszültségmérés 
(AC)

bis 500 V bis 700 V bis 500 V bis 500 V

Frekvencia F • • • •
Teljesítmény ΣP, ΣQ, ΣS (+/-) • • • •
 P, Q, S, fázisonként (+/-) • • • •

Maximális érték P, Q, S • • • •
Középérték P, Q, S •
Fogyasztási trendek •

Teljesítménytényező ΣPF •
PF fázisonként •

Felharmonikusok 3l,3U, 3V • (51-ig) • (63-ig) • (51-ig) • (51-ig)
l1, l2, l3, U12, U23, U31, 
V1, V2, V3

• (51-ig) • (63-ig)

Hőmérséklet Mérés C°-ban •
Fogyasztás Hatásos- és  

meddőenergia
kWh +/- és kvarh +/- kWh +/- és kvarh +/- kWh +/- és kvarh +/-

1 tarifás •
 2 tarifás  • 

Üzemidő • • • 
Kimenet Impulzus-kimenet •
Bemenet Bemenet •
Modulok Impulzus-kimenet •  • 

Be- és kimenet (konfigu-
rálható)

•  

 Kimenet •
 Hőmérséklet  •  
 Memória • 
 Kommunikáció •  •  
 Ethernet •  

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - mérők áttekintése

SM103E SM102E SM101E SM101C
Árammérés

Áramváltó primer oldal 9999 A 9999 A 9999 A 9999 A
Áramváltó szekunder oldal 1 vagy 5 A 5 A 5 A 5 A
Mérési tartomány 0 … 11 kA 0 … 11 kA 0 … 11 kA 0 … 11 kA
Bemeneti igény 0,1 VA 0,6 VA 0,1 VA 0,1 VA
Értékek aktualizálása 1 s 1 s 1 s 1 s
Pontossági osztály 0,20% 0,20% 0,20% 0,20%
Tartós túlterhelés 6 A 6 A 6 A 6 A
Rövididejű túlterhelés 10xIn, 1 mp-ig 10xIn, 1 mp-ig 10xIn, 1 mp-ig 10xIn, 1 mp-ig

Feszültségmérés
Direktmérés fázisok között, 
vonali feszültség

50 … 700 VAC 50 … 500 VAC 50 … 500 VAC 51 … 500 VAC

Direktmérés fázis és nulla 
között, fázis feszültség

28 … 404 VAC 28 … 289 VAC 28 … 289 VAC 29 … 289 VAC

Mérés feszültségváltón ke-
resztül, 
primer oldal 500 000 VAC
szekunder oldal 60, 100, 110, 173, 190 VAC
Bemeneti igény  0,1 VA 0,1 VA  0,1 VA  0,1 VA
Értékek aktualizálása 1 s 1 s 1 s 1 s
Pontossági osztály 0,20 % 0,20 % 0,20 % 0,20 %
Tartós túlterhelés 760 VAC 800 VAC 800 VAC 800 VAC

Teljesítménymérés
Értékek aktualizálása 1 s 1 s 1 s 1 s
Pontossági osztály 0,50 % 0,50 % 0,50 % 0,50 %
Teljesítménytényező mérése
Értékek aktualizálása 1 s 1 s
Pontossági osztály 0,50 % 0,50 %
Frekvencia mérése
Mérési tartomány 45 … 65 Hz 45 … 65 Hz 45 … 65 Hz 45 … 65 Hz 
Értékek aktualizálása 1 s 1 s 1 s 1 s 
Pontossági osztály 0,10 % 0,10 % 0,10 % 0,10 %

Energiamérés 
Hatásos energia
(MSZ EN 62053-22 szerint) 

0,5s osztálypontosság 0,5s osztálypontosság

Hatásos energia
(IEC 62053-23 szerint)

2 osztálypontosság 2 osztálypontosság

Működtető feszültség
Váltakozó feszültség 110 … 400 VAC 110 … 400 VAC 220 … 277 VAC 220 … 277 VAC 
Tolerancia AC feszültségnél ± 10 % ± 10 % ± 15 % ± 15 % 
Egyenfeszültség 120 … 350 VDC 120 … 350 VDC 
Tolerancia DC feszültségnél ± 20 % ± 20 % 
Frekvencia 50 / 60 Hz 50 / 60 Hz 
Fogyasztás 10 VA 10 VA 5 VA 5 VA
Maximális kapcsolási szám ≤ 108 ≤ 108

Üzemi feltételek 
Üzemi hőmérséklet - 10 … + 55 °C - 10 … + 55 °C - 10 … + 55 °C - 10 … + 55 °C 
Tárolási hőmérséklet - 20 … + 85 °C - 20 … + 85 °C - 20 … + 70 °C - 20 … + 70 °C 
Relatív páratartalom 95,00 % 95,00 % 95,00 % 95,00 %
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - SM101C/E

SM103E

Alkalmazás

Multiméter
 - Áram

- pillanatnyi érték: I1, I2, I3, In
-  maximális érték: I1, I2, I3, In.

 - Pillanatnyi feszültség és frekvencia
- pillanatnyi érték: 
U2, U3, U12, U23, U31, F.

 - Pillanatnyi fogyasztás
- pillanatnyi érték: 3P,  
ΣP, 3Q, ΣQ, 3S,ΣS
-  maximális érték: 

ΣP, ΣQ, ΣS.
 - Pillanatnyi teljesítménytényező

- pillanatnyi érték: 3PF, ΣPF.

SM101C fogyasztás mérése
 - hatásos energia +/- kWh
 - meddő energia +/- kvarh
 - üzemidő 



SM101C/E funkciók

1	Háttérvilágítású LCD kijelző.
2	Kiválasztó nyomógomb: áram  

(pillanatnyi és maximális) és THDi
3	Kiválasztó nyomógomb: feszültség, frek-

vencia és THDu
4	Kiválasztó nyomógomb: hatásos, meddő 

és látszólagos teljesítmény  
(pillanatnyi és maximális értékek) és  
teljesítménytényező

5	Kiválasztó nyomógomb:  
energiafogyasztás és üzemidő

6	Kiválasztó nyomógomb: hőmérséklet  
és áramváltó értékének beállítása

7	Állapotkijelzés 

Hager Webserver

RS485

SM103ESM101CSM101E

SM103E + SM213 o. SM214

1

2

3

4

5

6

7

Felharmonikusok (51.)
 -  THD SM101C

-  áram THD I1, THD I2, THD I3
-  fázisfeszültség 

THD U1, THD U2, THD U3
-  vonali feszültség 

THD U12, THD U23, THD U31

Duplatarifás funkció SM101C
Választható 2 tarifa között

Események
Hibajelzés minden hálózati hiba esetén

Kommunikáció SM101C
Digitális RS485 (JBUS/MODBUS)

Kimenet SM101C
 - készülékek ellenőrzése
 - riasztás továbbítása
 - impulzuskimenet

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - SM101C/E

Méretek

C=0.1Wh/imp

V1 V2 V3

I1 I2 I3
NC

COM RS485

45

44
64 Modulszám 4

Méretek SZxMAxMÉ 72 x 90 x 64 mm
IP védettség 30
Készülék elülső IP védettsége 52
Kijelző típusa LCD
Tömeg 205 g - 215 g
Vezeték keresztmetszet  
(feszültség, áram)

4 mm²

Vezeték keresztmetszet, egyéb 2,5 mm²

Műszaki adatok

Áram mérése nagyimpedanciájú bemeneteken keresztül (TRMS)
Áramváltó primer oldal 9 999 A
Áramváltó szekunder oldal 5 A
Mérési tartomány 0 … 11 kA
Bemeneti igény 0,6 VA
Értékek aktualizálása 1 s
Pontossági osztály 0,2 %
Tartós túlterhelés 6 A
Rövididejű túlterhelés 10xIn, 1 mp-ig

Feszültség mérése (TRMS)
Direktmérés fázisok között, vonali 50 … 500 VAC
Direktmérés fázis nulla között, fázis 28 … 289 VAC
Bemeneti igény ≤ 0,1 VA
Értékek aktualizálása 1 s
Pontossági osztály 0,2 %
Tartós túlterhelés 800 VAC

Teljesítménymérés
Értékek aktualizálása 1 s
Pontossági osztály 0,5 %

Kommunikáció
Csatlakozás RS485
Típus 2...3 vezeték fél-duplex
Protokoll JBUS/MODBUS®  

RTU-Modbus
Sávszélesség JBUS/MODBUS® 1400 … 38400 Baud…

Üzemi feltételek
Üzemi hőmérséklet - 10 … + 55 °C
Tárolási hőmérséklet - 20 … + 70 °C
Relatív páratartalom 85 %

Digitális kimenet (impulzus / BE-KI)
Csatlakozás 1
Típus 100 VDC - 0,5 A - 10 VA
Maximális kapcsolási szám ≤ 108

Működtető feszültség
Váltóérintkező 200 … 277 VAC
Tolerancia AC feszültségnél ± 15 %
Frekvencia 50 / 60 Hz
Fogyasztás < 3 VA

Energiamérési pontosság
Hatásos energia  
(MSZ EN 62053-22 szerint)

0,5s osztálypontosság

Hatásos energia  
(IEC 62053-23 szerint)

2 osztálypontosság

Teljesítménytényező mérése
Értékek aktualizálása 1 s
Pontossági osztály 0,5 %

Frekvencia mérése
Mérési tartomány 45 … 65 Hz
Értékek aktualizálása 1 s
Pontossági osztály 0,1 %



M
ér

ők
és

zü
lé

ke
k

és
 á

ra
m

vá
ltó

k

M
ér

ők
és

zü
lé

ke
k

és
 á

ra
m

vá
ltó

k

497Műszaki változás joga fenntartva Műszaki változás joga fenntartva496

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - SM101C/E bekötése

Szimmetrikusan terhelt hálózatok

Megjegyzések:
 - IT rendszerben az áramváltók szekunder oldali kapcsait nem  
ajánlott földelni.

 - Az áramváltó lecsatlakoztatásakor a szekunder oldali  
áramkört rövidre kell zárni. Ehhez javasolt rövidrezáró  

sorkapocs használata. Ajánlott a mérőkészülékek földelését és  
az áramváltók földelését egyenpotenciálra kötni a PE-n.

3/4 vezetős rendszer 1 db áramváltóval

A működtető feszültség ajánlott védelmi  
készüléke: 500 mA-es gG olvadóbetét. 

1 fázisú rendszer 1 db áramváltóval 2 fázisú rendszer 1 db áramváltóval

3 vezetős rendszer 2 db áramváltóval 3 vezetős rendszer 2 db áramváltóval3/4 vezetős rendszer 3 db áramváltóval

Nem szimmetrikusan terhelt hálózatok

Kommunikáció RS485 modulon keresztül

RS485

0 V - +

LIYCY-CY

Egyéb információk

Működtető áramkör DC és AC tápfeszültséggel

AUX

220/ 277 VAC (IEC)

20 22

20 2216 212 14

I3I2I1

31 75 119

A U XV3 VNV1 V2 S2S1 S2S1 S2S1

18

Sorkapocskiosztás

S1-S2: áram mérés bekötése
AUX: működtető feszültség Us
V1, V2, V3 és VN: feszültség mérés bekötése

Kommunikációs modul

13 15 17
0V + -

RS485

Kimeneti és hiba modul

4 6

OUT 1

Bemeneti modul

8 10

IN 1

RS485 4-6: impulzuskimenet 8-10: bemenet

V1 V2 V3 VN

S2
P1
S1

N
L1
L2
L3

I3I2I1

S2S1 S2S1 S2S1

= Sicherung 0,5 A gG / 0,5 A Klasse CC1

1 1 1

1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

N
L1
L2
L3

S2

S2

P1
S1

P1
S1

V1 V2 V3 VN

I3I2I1

S2S1 S2S1 S2S1

= Sicherung 0,5 A gG / 0,5 A Klasse CC1

1 1 1

1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

L1
L2
L3

S2

S2

P1

S1

P1
S1

V1 V2 V3 VN

I3I2I1

S2S1 S2S1 S2S1

= Sicherung 0,5 A gG / 0,5 A Klasse CC1

1 1 1

1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

L1
L2
L3S2

P1
S1

P1
S1

V1 V2 V3 VN

I3I2I1

S2S1 S2S1 S2S1

= Sicherung 0,5 A gG / 0,5 A Klasse CC1

1 1 1

1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

V1 V2 V3 VN

S2
P1
S1

L1
N

I3I2I1

S2S1 S2S1 S2S1

= Sicherung 0,5 A gG / 0,5 A Klasse CC1

1

1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

V1 V2 V3 VN

S2
P1
S1

L1
L2

I3I2I1

S2S1 S2S1 S2S1

= Sicherung 0,5 A gG / 0,5 A Klasse CC1

1 1

1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - SM102E/SM103E

SM102E SM103E Alkalmazás

Multiméter
 - Áram

- pillanatnyi érték: I1, I2, I3, In
-  maximális érték: I1, I2, I3, In.

 -  Pillanatnyi feszültség és frekvencia
- pillanatnyi érték: U1, U2, U3, U12, U23, U31, F.

 - Pillanatnyi fogyasztás
- pillanatnyi érték: 3P, ΣP, 3Q, ΣQ, 3S,ΣS
-  maximális érték: ΣP, ΣQ, ΣS.

 - Pillanatnyi teljesítménytényező
- pillanatnyi érték: 3PF, ΣPF.

Fogyasztás mérése
 - hatásos energia : +/- kWh
 - meddő energia: +/- kvarh
 - üzemidő: 



Felharmonikusok (51.)
 -  THD SM101C

- áram THD I1, THD I2, THD I3
- fázisfeszültség THD U1, THD U2, THD U3
- vonali feszültség THD U12, THD U23, THD U31

Események(1)

Hibajelzés minden hálózati hiba esetén

Kommunikáció
Digitális RS485 (JBUS/MODBUS)

Kimenet
 - készülékek ellenőrzése
 - riasztás továbbítása
 - impulzuskimenet

Alkalmazás

RS485

SM103E

SM103ESM101C

SM103E + SM213 o. SM214

Multiméter
 - Áram

- Pillanatnyi érték: I1, I2, I3, In
-  Közép/maximális érték:  

I1,I2, I3, In.
 -   Pillanatnyi feszültség és frekvencia

-   Pillanatnyi érték: U1, U2, U3, U12,  
U23, U31, F, VSystem, USystem

-  Közép/maximális érték:  
U1,U2, U3, U12, U23, U31, F.

 -  Pillanatnyi fogyasztás
-   Pillanatnyi érték: 3P, ΣP, 3Q, ΣQ, 3S, ΣS
-  maximális érték: ΣP, ΣQ, ΣS
- fogyasztási trend: ΣP, ΣQ, ΣS.

 - Pillanatnyi teljesítménytényező
- Pillanatnyi érték: 3PF, ΣPF
-  Közép/maximális érték: ΣPF

 - Hőmérséklet(1)

- belső
- külső, 3 db PT100

Fogyasztás mérése
 - hatásos energia: +/- kWh
 - meddő energia: +/- kWh
 - látszólagos energia: kVAh
 - üzemidő: 



Felharmonikusok
 - THD

-  áram THD I1, THD I2, THD I3
-  fázisfeszültség THD U1, THD U2, THD U3
- vonali feszültség THD U12, THD U23, THD U31

 -  egyéni vagy akár 63-ig
- áram HI1, HI2, HI3, HIn 
-  fázisfeszültség HU1, HU2, HU3
-  vonali feszültség HU12, HU23, HU31

Terhelési görbe(1)

 -  Hatásos és meddő teljesítmény: ΣP+/-; ΣQ+/-
 - Feszültség és frekvencia: U1, U2, U3, U12, U23, U31, F.

Események(1)

 -  Hibajelzés minden hálózati hiba esetén

Kommunikáció(1)

 - Analóg 0/4-20 mA
 - Digitális RS485 (JBUS/MODBUS & Profibus-DP)
 - Ethernet (modbus TCP vagy Jbus/Modbus RTU, TCP és Webserver)
 - Ethernet RS485 modullal
 - Jbus/Modbus RTU, TCP

Bemenet/Kimenet(1) 
 - impulzusszámláló
 - készülékek ellenőrzése/felügyelete
 - riasztás továbbítása
 - impulzuskimenet

(1) optional verfügbar

Hager Webserver
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - SM102E

Műszaki adatok

Áram mérése nagyimpedanciájú bemeneteken keresztül (TRMS)
Áramváltó primer oldal 9 999 A
Áramváltó szekunder oldal 5 A
Mérési tartomány 0 … 11 kA
Bemeneti igény 0,6 VA
Értékek aktualizálása 1 s
Pontossági osztály 0,2 %
Tartós túlterhelés 6 A
Rövididejű túlterhelés 10xIn, 1 mp-ig

Feszültség mérése (TRMS)
Direktmérés fázisok között, vonali 50 … 500 VAC
Direktmérés fázis nulla között, fázis 28 … 289 VAC
Bemeneti igény ≤ 0,1 VA
Értékek aktualizálása 1 s
Pontossági osztály 0,2 %
Tartós túlterhelés 800 VAC

Fizikai paraméterek
Méretek SZxMAxMÉ 96 x 96 x 60 mm
IP védettség IP30
Készülék elülső IP védettsége IP52
Kijelző típusa LCD
Tömeg 400 g

Kiegészítők

Impulzus és hiba modul
Típus 100 VDC - 0,5 A - 10 VA

Kommunikáció
Csatlakozás RS485
Típus 2...3 vezeték fél-duplex
Protokoll JBUS/MODBUS®, RTU-Modbus

S1-S2: áram mérés bekötése
AUX: működtető feszültség Us
V1, V2, V3 és VN: feszültség mérés bekötése

Plug-in modulok
1 kimenet hozzárendelhető:
 - impulzuskimenet: konfigurálható (típus, súly, időtartam) in kWh vagy 
kvarh

 - monitorozás: 3I, In, 3V, 3U, F, ΔP, ΔQ, ΔS, ΔPFL/C, THD 3I, THD 3V, 
THD 3U és időmérés

 - készülékek ellenőrzése

Kommunikáció
 -  RS485 kapcsolat JBUS/MODBUS protokoll  
(38400 Baud sávszélességig) 

Sorkapocskiosztás

Mérőkészülékek és áramváltók
SM102E/SM103E bekötése

Működtető áramkör DC és AC 
tápfeszültséggel

Kommunikációs modul Impulzus és hiba modul

Szimmetrikusan terhelt hálózat

1 db áramváltós mérés 0,5%-kal  
csökkenti a fázis pontosságát. Az áram 
mérése ilyenkor vektorszámítással  
történik.

3/4 vezetős rendszer 1 db áramváltóval
1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

1 fázisú rendszer 1 db áramváltóval
1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

2 fázisú rendszer 1 db áramváltóval
1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

Nem szimmetrikusan terhelt hálózat

3/4 vezetős rendszer 3 db áramváltóval
1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

3 vezetős rendszer 2 db áramváltóval
1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

3 vezetős rendszer 2 db áramváltóval
1 = olvadóbiztosító 0,5A gG

A működtető feszültség ajánlott 
védelmi készüléke:  
500 mA-es gG olvadóbetét. 

RS485 interfész
R = 120 Ω: belső ellenállás  
az RS485 csatlakozáshoz

18 - 19: impulzuskimenet
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - SM103E

Műszaki adatok

Áram mérése nagyimpedanciájú bemeneteken keresztül (TRMS)
Áramváltó szekunder oldal 1 vagy 5 A
Mérési tartomány 0 … 11 kA
Bemeneti igény ≤ 0,1 VA
Értékek aktualizálása 1 s
Pontossági osztály 0,2 %
Tartós túlterhelés 6 A
Rövididejű túlterhelés 10xIn, 1 mp-ig

Feszültség mérése (TRMS)
Direktmérés fázisok között, vonali 50 … 700 VAC
Direktmérés fázis nulla között, fázis 28 … 404 VAC
Mérés feszültségváltóval, primer oldal 500 000 VAC
Mérés feszültségváltóval, szekunder oldal 60, 100, 110, 173, 

190 VAC
Frekvencia 50 / 60 Hz
Bemeneti igény ≤ 0,1 VA
Értékek aktualizálása 1 s
Pontossági osztály 0,2 %
Tartós túlterhelés 760 VAC

Fizikai paraméterek
Méretek SZxMAxMÉ 96 x 96 x 60 mm
IP védettség IP30
Készülék elülső IP védettsége IP52
Kijelző típusa LCD
Tömeg 400 g

Kiegészítők

Impulzus kimenet
Relék száma 2
Típus 100 VDC - 0,5 A - 10 VA

Memória modul
Kimenetek száma 2 … 6
Tápfeszültség 10 … 17 VDC
minimális jelszélesség 10 ms
minimális szélesség 2 impulzus között 18 ms
Analóg kimenet
Kimenetek száma 2 … 4
Kimeneti áram 0 / 4 … 20 mA
Terhelési ellenállás 600 Ω
Maximális áram 30 mA

RS485 modul, Jbus/Modbus
Csatlakozás RS485
Típus 2...3 vezeték fél-duplex
Protokoll PROFIBUS® DP
Sávszélesség JBUS/MODBUS® 1400 … 38400 Baud…
Ethernet modul, Jbus/Modbus
Csatlakozás RJ45
Sávszélesség 10 base T / 100 base T
Protokoll MODBUS TCP vagy JBUS/

MODBUS RTU, TCP

Hőmérséklet modul
Érzékelő bemenet Típus: PT100
Csatlakozás 2,3 vagy 4 eres vezeték
Tartomány - 20°C ... 150°C
Pontosság +/- 1 digit
Maximális vezetékhossz 300 cm

S1-S2: áram mérés bekötése
AUX: működtető feszültség Us
V1, V2, V3 és VN: feszültség mérés bekötése

Sorkapocskiosztás

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - multiméter modulok

Kiegészítő modulok Impulzuskimenet
 - 2 konfigurálható impulzuskimenet (típus, súly és időtartam)  
+/- kWh, +/- kvarh és kVAh

Kommunikáció JBUS / MODBUS®

 - RS485 modul, JBUS / MODBUS-Protokoll®  
(38400 Baud sávszélességig)

Ethernet modul
 - Ethernet csatlakozás MODBUS/TCP vagy  
JBUS/MODBUS RTU, TCP

Ethernet / RS485 JBUS/MODBUS modul
 - Ethernet csatlakozás MODBUS/TCP vagy  
JBUS/MODBUS RTU, TCP

 - csatlakozás 1-247 Slave RS485 JBUS/MODBUS

Analóg kimenetek
 - maximum 2 modult, pl.: 4 analóg kimenetet lehet csatlakoztatni  
2 kimenet, lehetséges funkciók: 
3I, In, 3V, 3U, F, ± ΔP, ± ΔQ, ΔS, ΔPFL/C, Isys, Vsys, Usys, Pprogn, 
Q progn, Sprogn, T°C belső, T°C 1, T°C 2, T°C3 és tápfeszültség 
17 V DC 17 VDC

2 bemenet - 2 kimenet
 - maximum 3 modult, pl.: 6 bemenetet lehet csatlakoztatni  
2 kimenet, lehetséges funkciók:

 - monitoring
- mérés: 
3I, In, 3V, 3U, F, ± ΔP, ± ΔQ, ΔS, ΔPFL/C, THD 3I, THD In, THD 3V, 
THD 3U, Pprogn, Qprogn, Sprogn, T°C belső, T°C 1, T°C2, T°C3 
és az idők mérése
- távirányítás
-  távirányítás idővezérléssel

Memória modul
 - legfeljebb 62 napig tárolja külső vagy belső szinkronizálással a P+, 
P-, Q+, Q- értékeket 5, 8, 10, 15, 20, 30 és 60 percenként

 - az utolsó 10 hibának menti az időpontját
 -  menti az utolsó pillanatnyi minimális és maximális értékeket:  
3U, 3V, 3I, In,F, ΔP±, ΔQ±, ΔS, THD 3U, THD 3V, THD, 3U, THD, 3V, 
THD, 3I, THD In

 - menti az időpontját az utolsó feszültségcsökkenésnek,  
túlfeszültségnek és áramkimaradásnak

 - tárolja a középértékeket szinkronizációtól függően: 3U, 3V és  
F (maximum 60 napig)

Hőmérséklet mérő modul
Hőmérséklet kimutatása:
 - belső
 - külső szondával, PT 100 (T°C 1)
 - külső szondával, PT 100 (T°C 2)
 - külső szondával, PT 100 (T°C 3)
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - multiméter modulok

SM102E és SM103E készülékhez tartozó modulok

Modulok kompatibilitása

SM205 SM210SM204

Cikkszám Megnevezés Kompatibilis
SM102E SM103E

 SM200 Impulzuskimenet SM102E-hez X
 SM201 Impulzuskimenet SM103E-hez X
 SM202 2 bemenet/2 kimenet SM103E-hez X
 SM203 Analóg kimenet SM103E-hez X
 SM204 Memóriamodul SM103E-hez X
 SM205 RS485 modul Jbus/Modbus SM102E-hez X
 SM210 RS485 modul Jbus/Modbus SM103E-hez X
 SM211 T (° C) hőmérséklet mérő modul SM103-hez, PT100 érzékelővel X
 SM213 Ethernet modul Jbus/Modbus SM103E-hez X
 SM214 Ethernet+RS485 modul Jbus/Modbus SM103E-hez X

Mérőkészülékek és áramváltók
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - mérőkészülékek kommunikációja

Jbus/Modbus
Master

SM103E & SM211 SM102E & SM210 SM101C EC700

ECxxx

Más mérőkészülék 
impulzuskimenettel, 
pl.: gáz, víz, fűtés

Más készülék

JBUS/MODBUS

Impulse

Wasser/
Gas/Luft

JBUS/MODBUS rendszer (RS485)

SM103E Stand-Alone IP kommunikáció

Alkalmazások
Áttekintés

R
TU
/TC

P
/IP

@ IP World

SM103E & SM213

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - mérőkészülékek kommunikációja

SM103E & SM214

SM102E & SM210

SM101C

EC700

ECxxx
Más mérőkészülék 
impulzuskimenettel, 
pl.: gáz, víz, fűtés

Impulse

Más készülék

JB
U

S
/M

O
D

B
U

S

@ IP World
R

TU
/TC

P
/IP

Monitoring Webserver

IP konfiguráció és Webserver
Ethernet modul integrált Webserver-rel (SM213 és SM214)
Meg kell adni az SM103E készülék IP címét a böngészőben.
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - kiválasztási segédlet

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - kiválasztási segédlet

Típus - Névleges áram Egyfázisú  
direktmérő  
63 A-ig

Egyfázisú  
direktmérő  
63 A-ig

Háromfázisú  
direktmérő  
63 A-ig

Háromfázisú  
direktmérő  
63 A-ig

Háromfázisú  
direktmérő  
100 A-ig

Háromfázisú  
direktmérő  
100 A-ig

Háromfázisú
direktmérő
100 A-ig

Háromfázisú
direktmérő
100 A-ig

Háromfázisú
áramváltós 5 A

Háromfázisú
áramváltós 5 A

Háromfázisú
áramváltós 5 A

Háromfázisú
áramváltós 5 A

Fogyasztásmérő/Cikkszám EC150 EC152 / EC154M EC350  EC352 EC360 EC365B / EC364M EC366 / EC367M EC368 / EC369M EC370 EC372 EC376 / EC377M EC378 / EC379M

Műszaki adatok
MID:  
MSZ EN 50470 szabvány szerint 
B+D

 • (EC154M) • (EC367M) • (EC369M) • (EC377M) • (EC379M)

Modbus RS485 • •
M-BUS RS485 • •
Modulszám 3 Modul 3 Modul 4 Modul 4 Modul 7 Modul 7 Modul 7 Modul 7 Modul 4 Modul 4 Modul 4 Modul 4 Modul
Bemeneti feszültség 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC 230 … 400 VAC

Funkciók
Teljes-és részfogyasztás (kWh) • / • • / • (EC152) • / • • / • • / • • / • (EC365B) • /  KOM (EC367M) • /  KOM (EC369M) • / • • / • • /  KOM (EC377M) • /  KOM (EC379M)
Hatásos/meddő teljesítmény • / - • / - • / - • / - • / - • / - • / KOM • / KOM • / - • / - • / KOM • / KOM
Dupla tarifa •  • • KOM, legfeljebb 4 KOM, legfeljebb 4 * KOM, legfeljebb 4 KOM, legfeljebb 4
Teljes-és részteljesítmény (kVARh) KOM KOM KOM KOM
kVA KOM KOM KOM KOM
Terhelési görbe KOM KOM KOM KOM
Mérés (I, V, P, Q, S, F és FP) KOM KOM KOM KOM
Áramváltók csatlakozását ellenőrzi • •
Bidirekt mérés  
(fogyasztott és termelt energiát is)

• (EC366) • (EC368) • (EC376) • (EC378)

Osztálypontosság
Hatásos teljesítmény 1. osztály 1. osztály 1. osztály 1. osztály 1. osztály 1. osztály 1. osztály 1. osztály 1. osztály 1. osztály 1. osztály 1. osztály
Hatásos teljesítmény B osztály 

(EC154M)
B osztály  
(EC364M)

B osztály  
(EC367M)

B osztály 
(EC369M)

1. osztály C osztály  
(EC377M)

C osztály  
(EC379M)

Jellemzők
LED működési visszajelző • • • • • • • • • • •
Impulzuskimenet 100 Wh 100 Wh 100 Wh 100 Wh 100 Wh 100 Wh 
Plombálható fedél
(csak a MID hiteles)

• (EC154M) • (EC364M) • (EC367M) • (EC369M) • (EC377M) • (EC379M)

Védelem a fázis-nulla  
felcserélése esetén

• • • • • • • • • • • •
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - fogyasztásmérők

Cikkszám EC154M EC364M
Mérés módja direkt direkt
Mérési tartomány 40 mA - 63 A 40 mA - 100 A
Üzemi feszültség 230 V~ +/-15 % 230/400 V~ +/-15 %
Üzemi frekvencia 50/60 Hz +/- 2 Hz 50/60 Hz +/- 2 Hz
Kijelző/Mérés fogyasztása <0,2 W/max. 2,5 VA <0,6 W/2,5 VA max. pro fázisonként
Pontossági osztály B (1%) B (1%)
Periodikus mentés igen igen 
Kijelző 7 karakteres, min. egység 0,1 kWh 7 karakteres, min. egység 0,1 kWh
Max kijelezhető érték 999 999,9 kWh 999 999,9 kWh
Védettség ház/előlap IP20/IP50 IP20/IP50
Érintésvédelmi osztály II II
LED-kijelző 1 Wh/villanás 2 Wh/villanás
Impulzus kimenet energia impulzus kimenet energia impulzus kimenet
Impulzus időtartam 100 ms 100 ms
Impulzus érték 100 Wh 100 Wh
Ib (bázisáram) 10 A 10 A
Tarifa számlálás 2 2
Modulszám 3 7
Bekötés
 - flexibilis
 - tömör

  1 - 16 mm² 
1,5 - 16 mm²

2,5 - 35 mm² 
2,5 - 35 mm²

Környezeti hőmérséklet
 - raktározás
 - üzem

-25°C-tól +55°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

-25°C-tól +55°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

MID minősített fogyasztásmérők

Az értékek leolvasása
A „lapozás” gomb többszöri megnyomásával válthatunk a különböző értékek között.
Alapértelmezés szerint a kijelző a felhasznált energiát mutatja az aktuális tarifában.
1	Gombnyomás: A kijelző háttérvilágításának bekapcsolása. A felhasznált energia kijelzése  

az aktuális tarifában
2	Gombnyomás: A felhasznált energia kijelzése a második tarifában
3	Gombnyomás: Az összesen felhasznált energia kijelzése (1+2 tarifa)
4	Gombnyomás: A pillanatnyi teljesítmény kijelzése

Hibajelzés:
Rossz bekötés esetén a kijelzőn az „ERROR” üzenet jelenik meg. Ebben az esetben
 - meg kell vizsgálni, hogy a kapcsolási rajznak megfelelő-e az áramirány
 - illetve megfelelő-e az L1, L2, L3 fázisok sorrendje

Megjegyzés: ~ ~ ~   ~
1 2 3 az EC364-nél illetve  1 az EC154M-nél

jelzi a megfelelő fázisok (L1,L2,L3) feszültségét
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EC154M bekötése
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EC364M bekötése

1 = Tápfeszültség
2 = Terhelés
3 =  Impulzus kimenet
4 =  Tarifa vezérlés (T1=0V / 

T2=230V~ +/-15%)
5 =  5 felvillanó LED impulzus 

EC364M-nél 2Wh-t, 
EC154M esetén pedig 
1Wh-t jelent

6 =  Nyomógomb a kijelző  
lapozásához 1 2
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - fogyasztásmérők

Cikkszám EC050 EC051 EC150 EC152
Mérés módja direkt direkt direkt direkt
Mérési tartomány 20 mA - 32 A 20 mA - 32 A 40 mA - 63 A 40 mA - 63 A
Üzemi feszültség 230 V~ +/-20 % 230V~ +/-20 % 230 V~ +/-15 % 230 V~ +/-15 %
Üzemi frekvencia 50/60 Hz +/- 2 Hz 50/60 Hz +/- 2Hz 50/60 Hz +/- 2 Hz 50/60 Hz +/- 2Hz
Kijelző/Mérés fogyasztása 6,7 VA 6,7 VA <0,2 W/max. 1,3 VA <0,2 W/max. 1,3VA
Pontossági osztály B (1%) B (1%) B (1%) B (1%)
Periodikus mentés igen igen igen igen 
Kijelző 6 karakter, min. egység

0,1 kWh
6 karakter, min. egység
0,1 kWh

7 karakter, min. egység
0,1 kWh

7 karakter, min. egység
0,1 kWh

Számlálás összes összes összes+rész összes+rész
Max kijelezhető érték 99 999,9 kWh 99 999,9 kWh 999 999,9 kWh 999 999,9 kWh
Védettség IP20 IP20 IP20 IP20
Érintésvédelmi osztály II II II II
LED-kijelző 2000 vill./kWh 2000 vill./kWh 1 Wh/felvillanás 1 Wh/felvillanás
Impulzus kimenet nincs energia impulzus kimenet energia impulzus kimenet energia impulzus kimenet
Impulzus időtartam 100 ms 100 ms 100 ms 100 ms
Impulzus érték 100 Wh 100 Wh 100 Wh 100 Wh
Ib (bázisáram) 10 A 10 A 10 A 10 A
Tarifa számlálás 1 1 1 2
Modulszám 1 1 3 3
Bekötés
 - flexibilis
 - tömör

   1 - 6 mm² 
1,5 - 10 mm²

   1 - 6 mm² 
1,5 - 10 mm²

  1 - 16 mm² 
1,5 - 16 mm²

2,5 - 35 mm²
2,5 - 35 mm²

Környezeti hőmérséklet
 - raktározás
 - üzem

-25°C-tól +70°C-ig
-10°C-tól +45°C-ig

-25°C-tól +70°C-ig
-10°C-tól +45°C-ig

-25°C-tól +55°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

-25°C-tól +55°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

Egyfázisú fogyasztásmérő

EC050 bekötési rajz

Neutral
IEC 61036

EC051 bekötési rajz
= 10 Imp / kwh

Neutral
IEC 61036

EC150/152 bekötése

EC150
1	Gombnyomás: A kijelző 

háttérvilágításának  
bekapcsolása. Az összes fel-
használt energia kijelzése 
(kWh)

2	részenergia-felhasználás 
(kWh)

3	a pillanatnyi teljesítmény ki-
jelzése

EC152
Az EC152 az összenergiát és  
a tarifákra szétbontott (T1 vagy 
T2) össz (T)- és részenergiát  
(T1 vagy T2) is tudja mérni és  
kijelezni.

1 = Tápfeszültség
2 = Terhelés
3 = Impulzus kimenet
4 =  Tarifa vezérlés  

(T1=0V / T2=230V~  
+/-15%)

5 =   Villanó LED impulzus  
1 Wh-ként

6 =  Nyomógomb a kijelző  
lapozásához

7 =  Reset a résztarifa számláló 
nullázáshoz

= 10 Imp / kwh

1

2

3

1 2

3 4

6

5

7

Az értékek leolvasása
A „lapozás” gomb többszöri megnyomásával lapozhatunk a külön-
böző értékek között. Alapértelmezés szerint a kijelző a felhasznált 
energiát mutatja az aktuális tarifába.

A résztarifa törlése
 - a lapozás gomb megnyomásával a részenergia felhasználás meg-
jelenik a kijelzőn

 - a Reset gombot min. 3 mp-ig nyomva kell tartani és így a számláló 
nullázódik

Hibajelzés
Nem megfelelő bekötés esetén a kijelzőn megjelenik az „ERROR”  
felirat.
 - meg kell vizsgálni, hogy a kapcsolási rajznak megfelelő-e az ára-
mirány
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - fogyasztásmérők

Háromfázisú fogyasztásmérő

Cikkszám EC350 EC352 EC360 EC362 EC365B EC370 EC372

Mérés módja direkt direkt direkt direkt direkt/kétirányú áramváltós áramváltós

Mérési tartomány 40 mA - 63 A 40 mA - 63 A 80 mA - 100 A 80 mA - 100 A 80 mA - 100 A 10 mA - 6 A 10 mA - 6 A

Áramváltó áttétel xxxxxx xxxxxx xxxxxx xxxxxx xxxxxx 50/5,100/5,150/5, 
200/5,250/5,300/5, 
400/5, 600/5,800/5 
…..6000/5

50/5,100/5,150/5,
200/5,250/5,300/5,
400/5,600/5,800/5
…..6000/5

Üzemi feszültség 230/400 V~ +/-15% 230/400 V~ +/-15% 230/400 V~ +/-15% 230/400 V~ +/-15% 230/400 V~ +/-15% 230/400 V~ +/-15% 230/400 V~ +/-15%

Üzemi frekvencia 50/60 Hz +/- 2 Hz 50/60 Hz +/- 2 Hz 50/60 Hz +/- 2 Hz 50/60 Hz +/- 2 Hz 50/60 Hz +/- 2 Hz 50/60 Hz +/- 2 Hz 50/60 Hz +/- 2 Hz

Saját fogyasztás: kijelző / mérés <0,6 W/2,8 VA  
max. fázisonként

<0,6 W/2,8 VA 
max. fázisonként

<0,6 W/2,5 VA 
max. fázisonként

<0,6 W/2,5 VA 
max. fázisonként

<0,6 W/2,5 VA 
max. fázisonként

<0,6 W/2,8 VA 
max. fázisonként

<0,6 W/2,8 VA  
max. fázisonként

Pontossági osztály B (1%) B (1%) B (1%) B (1%) B (1%) B (1%) B (1%)

Periodikus mentés igen igen igen igen igen igen igen 

Kijelző 7 karakter, min. 
egység
0,1 kWh

7 karakter, min. 
egység
0,1 kWh

7 karakter, min. 
egység
0,1 kWh

7 karakter, min. 
egység
0,1 kWh

7 karakter, min. 
egység
0,1 kWh

7 karakter, min. 
egység
0,1 kWh

7 karakter, min. 
egység
0,1 kWh

Mérés Össz+rész Össz+rész Össz+rész Össz+rész Össz+rész Össz+rész Össz+rész

Max kijelezhető érték 999 999,9 kWh 999 999,9 kWh 999 999,9 kWh 999 999,9 kWh 999 999,9 kWh 999 999,9 kWh 999 999,9 kWh

Burkolat védettsége IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20

Védelmi osztály II II II II II II II

LED-kijelző 1 Wh pro 
Felvillanásonként

1 Wh pro 
Felvillanásonként

2 Wh pro 
Felvillanásonként

2 Wh pro 
Felvillanásonként

2 Wh pro 
Felvillanásonként

1 Wh pro 10
Felvillanásonként

1 Wh pro 10
Felvillanásonként

Impulzus kimenet Energia impulzus
kimenet

Energia impulzus
kimenet

Energia impulzus
kimenet

Energia impulzus
kimenet

Energia impulzus
kimenet

Energia impulzus
kimenet

Energia impulzus
kimenet

Impulzus időtartam 100 ms 100 ms 100 ms 100 ms 100 ms 100 ms 100 ms

Impulzus érték 100 Wh 100 Wh 100 Wh 100 Wh 100 Wh 100 Wh 100 Wh

Ib (bázisáram) 10 A 10 A 20 A 20 A 20 A 5 A 5 A

Tarifa 1 2 1 2 1 1 2

Modulszám 4 4 7 7 7 4 4

Csatlakozás
- flexibilis 
- tömör

  1 - 16 mm²
1,5 - 16 mm²

  1 - 16 mm² 
1,5 - 16 mm²

2,5 - 35 mm² 
2,5 - 35 mm²

2,5 - 35 mm² 
2,5 - 35 mm²

2,5 - 35 mm² 
2,5 - 35 mm²

   1 - 6 mm²
1,5 - 10 mm²

   1 - 6 mm² 
1,5 - 10 mm²

Környezeti hőmérséklet
- raktározás 
- üzem

-25°C-tól +55°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

-25°C-tól +55°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

-25°C-tól +55°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

-25°C-tól +55°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

-25°C-tól +55°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

-25°C-tól +70°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

-25°C-tól +70°C-ig
-10°C-tól +55°C-ig

EC350/352 bekötése

1 = Tápfeszültség 
2 = Terhelés 
3 = Nullvezető 
4 = Impulzus kimenet (So)
5 =  Tarifa vezérlés csak EC352 

(T1=0V / T2=230V~  
+/-15%)

6 =  Nyomógomb a kijelző  
lapozásához

7 =  Reset a résztarifa számláló 
nullázáshoz

8 =   Villanó LED impulzus  
2 Wh-ként

Az értékek leolvasása
A „lapozás” gomb többszöri megnyomásával lapozhatunk  
a különböző értékek között. Alapértelmezés szerint a kijelző a 
felhasznált energiát mutatja az aktuális tarifába.

A résztarifa törlése
 - a lapozás gomb megnyomásával a részenergia felhasználás  
megjelenik a kijelzőn

 - a Reset gombot min. 3 mp-ig nyomva kell tartani és így  
a számláló nullázódik

6E
 5

06
0.

a

EC350, EC352

6 8 10 122

N

4

1 3

reset

L1
L2

N

L1'
L2'
L3'L3

+ -
T1/T2 *

* EC 352

resetreset

D

A

C

B

1 2

3

4

6

7

8

5

6E
 5

06
0.

a

EC350, EC352

6 8 10 122

N

4

1 3

reset

L1
L2

N

L1'
L2'
L3'L3

+ -
T1/T2 *

* EC 352

resetreset

D

A

C

B

1

2

3

6E
 5

06
0.

a

EC350, EC352

6 8 10 122

N

4

1 3

reset

L1
L2

N

L1'
L2'
L3'L3

+ -
T1/T2 *

* EC 352

resetreset

D

A

C

B

A

B

C

D

A LCD kijelző
B  Nyomógomb a kijelző  

lapozásához
C  Reset a résztarifa számláló 

nullázáshoz
D  Villanó LED impulzus  

1 Wh-ként
 

EC350
1	Gombnyomás: A kijelző 

háttérvilágításának 
bekapcsolása. Az összes 
felhasznált energia kijelzése 
(kWh)

2	Gombnyomás: részenergia-
felhasználás (kWh)

3	Gombnyomás: a pillanatnyi 
teljesítmény kijelzése

EC352
Az EC352 az összenergiát és  
a tarifákra szétbontott (T1 vagy 
T2) össz (T)- és részenergiát  
(T1 vagy T2) is tudja mérni és  
kijelezni.

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - fogyasztásmérők

EC360/362/365B bekötése

1 = Tápfeszültség 
2 = Terhelés 
3 = Nullvezető 
4 = Impulzus kimenet (So)
5 =  Tarifa vezérlés csak (T1=0V 

/ T2=230V~ +/-15%)
6 =  Nyomógomb a kijelző  

lapozásához
7 =  Reset a résztarifa számláló 

nullázáshoz
8 =   Villanó LED impulzus  

2 Wh-ként

EC362
Az EC362 az összenergiát és a tarifákra szétbontott (T1 vagy T2)  
össz (T)- és részenergiát (T1 vagy T2) is tudja mérni és kijelezni.

A résztarifa törlése
 - a lapozás gomb megnyomásával a részenergia felhasználás 
megjelenik a kijelzőn

 - a Reset gombot min. 3 mp-ig nyomva kell tartani és így a számláló 
nullázódik

Hibajelzés:
Nem megfelelő bekötés esetén a kijelzőn megjelenik az „ERROR” 
felirat.
 - meg kell vizsgálni, hogy a kapcsolási rajznak megfelelő-e  
az áramirány

 - illetve megfelelő-e az L1, L2, L3 fázisok sorrendje

Megjegyzés: ~  ~  ~
1  2  3 jelzi a megfelelő fázisok (L1, L2, L3) feszültségét 

EC360
1	Gombnyomás:  

A kijelző háttérvilágításának 
bekapcsolása. Az összes 
felhasznált energia kijelzése 
(kWh)

2	Gombnyomás:  
részenergia-felhasználás 
(kWh)

3	Gombnyomás:  
a pillanatnyi teljesítmény 
kijelzése

EC365B
1	Gombnyomás: 

A kijelző háttérvilágításának 
bekapcsolása. Az összes 
felhasznált energia kijelzése 
(kWh)

2	Gombnyomás:  
részenergia-felhasználás 
(kWh)

3	Gombnyomás: 
a pillanatnyi teljesítmény 
kijelzése

EC360/362 funkciók
A LCD kijelző
B  Nyomógomb a kijelző  

lapozásához
C  Reset a résztarifa számláló 

nullázáshoz
D  Villanó LED impulzus  

1 Wh-ként

EC365B funkciók
A LCD kijelző
B  Nyomógomb a kijelző  

lapozásához
C  Reset a résztarifa számláló 

nullázáshoz
D  Villanó LED impulzus  

2 Wh-ként
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Az értékek leolvasása
A „lapozás” gomb többszöri megnyomásával lapozhatunk  
a különböző értékek között. Alapértelmezés szerint a kijelző a  
felhasznált energiát mutatja az aktuális tarifába.

Az értékek leolvasása
A „lapozás” gomb többszöri megnyomásával lapozhatunk  
a különböző értékek között. Alapértelmezés szerint a kijelző a 
felhasznált energiát mutatja az aktuális tarifába.

Hibajelzés:
Nem megfelelő bekötés esetén a kijelzőn megjelenik az „ERROR”  
felirat.
 - meg kell vizsgálni, hogy a kapcsolási rajznak megfelelő-e  
az áramirány

Megjegyzés: ~  ~  ~
1  2  3 jelzi a megfelelő fázisok (L1, L2, L3) feszültségét 
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - fogyasztásmérők

Bekötés/funkció EC370/372 A LDC kijelző
B Nyomógomb az értékek lapozásához
C Nyomógomb az áramváltó és a hálózat beállításához
D Reset gomb
E Fogyasztásmérést jelző villogó LED

A mérők beállítása:
A használatba vétel előtt az alábbiakat kell beállítani:
 - Áramváltó értéke
 - Hálózat fajtája (fázisszám, nullvezetős vagy nullvezető nélküli)
 - Többfázisú hálózat: szimmetrikus, vagy asszimmetrikus

1	A programozási funkció eléréséhez, a „prog“ gombot 3 mp-nél to-
vább nyomva kell tartani.

2	A 6-os gomb többszöri megnyomásával beállítható a kívánt áram-
váltó érték.

3	A „prog“-gomb megnyomásával rögzíthető, majd a következő 
beállításra lépünk.

4	A hálózat típusának kiválasztása (1L+N; 2L; 3L; 3L+N) a 6-os 
gombbal.

5	A „prog“-gombbal a kívánt érték rögzíthető, majd a következő 
beállításra ugrunk.

6	Háromfázisú hálózatoknál „szimmetrikus/asszimmetrikus“ ki-
jelzése. A 6-os gomb többszöri megnyomásával lehet a különböző 
adatok között lapozni és a bekötési módot választani.

7	„Prog“ gombbal rögzítjük
8	A beállítási menű elhagyásához a program gombot 3mp-nél kell 

tovább nyomva tartani.

Az értékek leolvasása
A lapozás gomb többszöri megnyomásával válthatunk a különböző 
értékek között. Alapértelmezés szerint a kijelző felhasznált energiát 
mutatja az aktuális tarifában.

EC370
1  Gombnyomás: A kijelző háttérvilágításának bekapcsolása.  

Az összes aktív felhasznált energia kijelzése (kWh)
2 Gombnyomás: Aktív részenergia felhasználás (kWh)
3 Gombnyomás: Összes meddőenergia felhasználás (kvar)
4 Gombnyomás: Rész meddőenergia-felhasználás (kvarh)
5 Gombnyomás: Pillanatnyi teljesítmény

1 = Tápfeszültség
2 = Terhelés
3 =  Programozó gomb, az áramváltó-, és  

a  hálózat beállításához
4 = Energia impulzus kimenet
5 =  Tarifavezérlés csak EC372-nél  

(T1=0V / T2=230V~ +/-15%)
6 = Nyomógomb a kijelző lapozásához 
7 = Reset gomb a részszámláló 0-ra állítására
8 = Fogyasztásmérést jelző villogó LED

A résztarifa törlése
 - a lapozás gomb megnyomásával a részenergia felhasználás meg-
jelenik a kijelzőn

 - a Reset gombot min. 3 mp-ig nyomva kell tartani és így a számláló 
nullázódik

Hibajelzés
Nem megfelelő bekötés esetén a kijelzőn megjelenik az „ERROR”  
felirat.
 - meg kell vizsgálni, hogy a kapcsolási rajznak megfelelő-e  
az áramirány

 - illetve megfelelő-e az L1, L2, L3 fázisok sorrendje

Megjegyzés: ~  ~  ~
1  2  3 jelzi a megfelelő fázisok (L1, L2, L3) feszültségét

6E 5068.a

Funktionsprinzip
Der Energiezähler erfasst die Wirkenergie, die von
einem elektrischen Stromkreis verbraucht wird.  
Er ist mit einem digital Display ausgerüstet, das die
Anzeige von Energieverbrauch und Leistung ermö-
glicht.
Er ist mit einem Gesamtzähler und einem Teilzähler
mit Zählerrückstellung ausgestattet. 
Darüber hinaus kann der EC372 erfasste Energie in
zwei verschiedene Tarifbereiche aufteilen.

Produktbeschreibung
A LCD-Display.
B Taste zum Durchblättern der Werte.
C Taste prog um den Wert des Wandlers und die

Netzart einzustellen.
D Reset um den Teilzähler auf Null zu setzen.
E Blinkende-LED Anzeige (1 Wh = 10 impuls).

Konfiguration des Zählers
Vor der Inbetriebnahme des Zählers sind 
folgende Einstellungen vorzunehmen : 
- Werte des Stromwandlers.
- Art des Stromnetzes (Ein- oder Dreiphasenstrom

mit / ohne Nullleiter).
- Art der Drehstromanlage (symmetrisch bzw.

asymmetrisch.
1. Um den Konfigurationsmodus aufzurufen Taste

“prog” anhaltend drücken (3 Sekunden).
2.Die Werte des Stromwandlers wird angezeigt

(100A). Durch mehrmaliges Drücken der Taste
“Ablesen” die unterschiedlichen
Stromwandlerwerte durchblättern (50, 100, 150,
200, 250, 300, 400, 600, 800… 6000A).

3.Mit Taste “prog” den gewünschten Wert
bestätigen und zum nächsten Einstellvorgang
weitergehen.

4.Die Stromnetzart (1L+N, 2L, 3L, 3L+N) wird ange-
zeigt.
Durch mehrmaliges Betätigen der Taste "Ablesen"
die unterschiedlichen Werte durchblättern und die
Stromnetzart auswählen.

5.Mit Taste “prog” den gewünschten Wert 
bestätigen und zum nächsten Einstellvorgang
weitergehen.

6.Brei Drehstromanlagen wird die Anlagenart ange-
zeigt "symmetrisch/asymmetrisch" (Bl, Unbl).
Durch mehrmaliges Betätigen der Taste "Ablesen"
die unterschiedlichen Werte durchblättern und die
Anlagenart auswählen.

7.Mit Taste “prog” bestätigen.
8.Um den Konfigurationsmodus zu verlassen, Taste

Prog anhaltend drücken (3 Sekunden).

Ablesen der Werte
Durch mehrmaliges Betätigen der Taste "Ablesen"
können die unterschiedlichen Werte durchgeblättert
werden. 
Standardmässig zeigt der Zähler die 
verbrauchte Energie im aktuellen Tarif an.
EC370 :
1 1. Betätigung : Einschalten der Display-

Hintergrundbeleuchtung. Aktiver
Energieverbrauch gesamt (kWh).

2 2. Betätigung : aktiver Energieteilverbrauch
(kWh).

3 3. Betätigung : Blindleistungsverbrauch gesamt
(kVARh).

4 4. Betätigung : Blindleistungsteilverbrauch
(kVARh).

5 5. Betätigung : augenblickliche Leistung.

EC372 :
Der Zähler EC372 schlüsselt den Gesamt- und
Teilenergieverbrauch nach Tarifen (T1 oder T2)
und den Gesamtverbrauch (T) auf.

Einnullen des Teilverbrauchszählers
- Taste Ablesen betätigen, um den Teilenergie-

verbrauch am Bildschirm anzuzeigen.
- Taste Reset einen längeren Moment drücken 

(3 Sec.).
Der Teilverbrauchszähler ist auf Null gesetzt.
Fehlermeldung :
Bei unsachgemäßem Anschluss wird "ERROR"
am Display angezeigt.
- Für jede Phase überprüfen, ob die

Strommessung (I1, I2, I3) und die
Spannungsmessung (L1, L2, L3) an 
derselben Phase erfolgen.

- Verdrahtung des Produktes überprüfen (L/N).
Bemerkung :
Die Meldung am Display besagt, dass die
entsprechende Phase (1, 2, 3) Spannung führt.

Technische Daten
Messtechnische Daten
- Genauigkeitsklasse B (1%) gemäß EN50470-3
- Blinkende LED-Anzeige : 1Wh/10 Impuls
- Einschaltstrom : 10 mA 
- Referenzstrom : 5 A
- Max. Strom : 6 A
Technische Merkmale
- Leistungaufnahme : < 0,6 W & 2,8 VA pro

Phase
- Versorgungsspannung : 230/400 V� +/- 15%
- Frequenz : 50/60 Hz +/- 2 Hz
- Periodisches Speichern der Messungen und

bei Spannungsunterbrechung im EEPROM-
Speicher.

- Merkmale der Tarifeingang : Tarif 1 = 0 V  
Tarif 2 : 30 V� +/- 15%

- Energie Impuls-Ausgang :
• Wert eines Impuls : 100 Wh 
• Impulsdauer  : 100 ms 
• Extern Versorgungspannung : 20 ... 30 V 

Maße und Schutzklasse
- Modulbau-Gehäuse, 4 PLE (70 mm)
- Schutzart Gehäuse : IP20
- Schutzart Frontplatte : IP50/IK03
- Schutzklasse : II
Umgebung 
- Lagertemperatur : -25 °C bis + 70 °C
- Betriebstemperatur : -10 °C bis + 55 °C
- Anschlussquerschnitt :

• flexibel : 1 bis 6 mm2

• massiv : 1,5 bis 10 mm2
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Principe de fonctionnement
Ce compteur d'énergie mesure l’énergie électrique
active consommée par un circuit électrique.
Il est équipé d’un afficheur digital qui permet de
visualiser l'énergie consommée et la puissance.
Il est équipé d'un compteur totalisateur et d'un
compteur partiel avec remise à zéro.
Le EC372 permet, en plus, de répartir la consom-
mation mesurée dans deux tranches tarifaires 
différentes.

Présentation du produit
A Afficheur LCD.
B Touche pour défilement des valeurs.
C Touche “prog” pour paramétrer le calibre du T.I.

et le type de réseau.
D Touche reset pour remettre à zéro le compteur

partiel.
E LED métrologique (1 Wh = 10 impulsions).

Paramétrage du compteur
Les réglages suivants sont à effectuer avant la mise
en service du compteur : 
- Calibre du TI.
- Type d'installation (mono ou triphasé).
- Type de réseau triphasé (équilibré ou non 

équilibré).
1. Pour entrer en mode paramétrage, faire un appui

long (3 sec) sur la touche “prog”.
2. Le réglage du calibre du TI s'affiche (100A). Par

appuis successifs sur la touche "lecture", faire
défiler les différentes valeurs de TI possibles (50,
100, 150, 200, 250, 300, 400, 600, 800… 6000A).

3. Appuyer sur la touche “prog” pour valider et
passer au réglage suivant.

4. Le type de réseau (1L+N, 2L, 3L, 3L+N) s'affiche.
Par appuis successifs sur la touche "lecture"
faire défiler les différentes valeurs et sélectionner
le type de réseau.

5. Appuyer sur la touche “prog” pour valider et 
passer au réglage suivant.

6. Pour les installations triphasées, le type d'instal-
lation s'affiche "Equilibré/Non Equilibré" (Bl,
Unbl).
Par appuis sur la touche "lecture" faire défiler les
valeurs et sélectionner le type de l'installation.

7. Appuyer sur la touche “prog” pour valider.
8. Faire un appui long (3s) sur la touche “prog” pour

quitter le mode paramétrage.

Lecture des valeurs
Par appuis successifs sur la touche "lecture" faire
défiler les différentes valeurs. 
Par défaut, le compteur affiche l'énergie consom-
mée dans le tarif en cours.
EC370 :
1 1er appui : Allumage du retro-éclairage.

Consommation d'énergie active totale (kWh).
2 2ème appui : consommation d'énergie active

partielle (kWh).
3 3ème appui : consommation d'énergie réactive

totale (kVARh).
4 4ème appui : consommation d'énergie réactive

partielle (kVARh).
5 5ème appui : puissance instantanée.

EC372 :
Le EC372 détaille les consommations d'énergie
actives totales et partielles par tarif (T1 ou T2) et au
total (T).

Remise à zéro du compteur partiel
- Appuyer sur la touche lecture afin d'afficher à

l'écran une energie partielle.
- Faire un appui prolongé (> 3s) sur le bouton

reset.
Les compteurs partiels (énergie active et 
réactive) sont remis à zéro.
Message d'erreur :
En cas de mauvais raccordement, "ERROR"
est affiché à l'écran.
- Vérifier pour chacune des phases que la prise

de mesure courant et tension se fait bien sur
la même phase.

- Vérifier le câblage du produit (L/N).

Note :
L'information sur l'afficheur indique que 
la phase correspondante (1, 2, 3) est sous 
tension.

Spécifications techniques
Caractéristiques métrologiques
- Classe de précision B (1%) selon EN50470-3
- LED métrologique : 1 Wh/ 10 impulsions
- Courant de démarrage : 10 mA
- Courant de base : 5 A
- Courant max. : 6 A
Caractéristiques techniques 
- Consommation : < 0,6 W et 2,8 VA par phase
- Alimentation : 230/400 V� +/- 15%
- Fréquence : 50/60 Hz +/- 2 Hz
- Sauvegarde périodique et sur coupure 

secteur dans mémoire EEPROM
- Caractéristique entrée tarifs EC372 : 

tarif 1 = 0 V,  tarif 2 = 230 V� +/- 15%
- Caractéristiques sortie impulsion : 
• Poids de l'impulsion fixe : 100 Wh 
• Durée de l’impulsion : 100 ms 
• Tension d'alimentation externe :

20 ... 30 V 
Caractéristiques mécaniques 
- Boîtier modulaire de largeur 4 M (70 mm)
- Indice de protection boîtier : IP20
- Indice de protection nez : IP50/IK03
- Classe d’isolation : II
Environnement 
- Température de stockage : -25 °C à +70 °C
- Température de fonctionnement : -10 °C à

+55 °C
- Capacité de raccordement :

• souple: 1 à 6 mm2

• rigide : 1,5 à 10 mm2
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Funktionsprinzip
Der Energiezähler erfasst die Wirkenergie, die von
einem elektrischen Stromkreis verbraucht wird.  
Er ist mit einem digital Display ausgerüstet, das die
Anzeige von Energieverbrauch und Leistung ermö-
glicht.
Er ist mit einem Gesamtzähler und einem Teilzähler
mit Zählerrückstellung ausgestattet. 
Darüber hinaus kann der EC372 erfasste Energie in
zwei verschiedene Tarifbereiche aufteilen.

Produktbeschreibung
A LCD-Display.
B Taste zum Durchblättern der Werte.
C Taste prog um den Wert des Wandlers und die

Netzart einzustellen.
D Reset um den Teilzähler auf Null zu setzen.
E Blinkende-LED Anzeige (1 Wh = 10 impuls).

Konfiguration des Zählers
Vor der Inbetriebnahme des Zählers sind 
folgende Einstellungen vorzunehmen : 
- Werte des Stromwandlers.
- Art des Stromnetzes (Ein- oder Dreiphasenstrom

mit / ohne Nullleiter).
- Art der Drehstromanlage (symmetrisch bzw.

asymmetrisch.
1. Um den Konfigurationsmodus aufzurufen Taste

“prog” anhaltend drücken (3 Sekunden).
2.Die Werte des Stromwandlers wird angezeigt

(100A). Durch mehrmaliges Drücken der Taste
“Ablesen” die unterschiedlichen
Stromwandlerwerte durchblättern (50, 100, 150,
200, 250, 300, 400, 600, 800… 6000A).

3.Mit Taste “prog” den gewünschten Wert
bestätigen und zum nächsten Einstellvorgang
weitergehen.

4.Die Stromnetzart (1L+N, 2L, 3L, 3L+N) wird ange-
zeigt.
Durch mehrmaliges Betätigen der Taste "Ablesen"
die unterschiedlichen Werte durchblättern und die
Stromnetzart auswählen.

5.Mit Taste “prog” den gewünschten Wert 
bestätigen und zum nächsten Einstellvorgang
weitergehen.

6.Brei Drehstromanlagen wird die Anlagenart ange-
zeigt "symmetrisch/asymmetrisch" (Bl, Unbl).
Durch mehrmaliges Betätigen der Taste "Ablesen"
die unterschiedlichen Werte durchblättern und die
Anlagenart auswählen.

7.Mit Taste “prog” bestätigen.
8.Um den Konfigurationsmodus zu verlassen, Taste

Prog anhaltend drücken (3 Sekunden).

Ablesen der Werte
Durch mehrmaliges Betätigen der Taste "Ablesen"
können die unterschiedlichen Werte durchgeblättert
werden. 
Standardmässig zeigt der Zähler die 
verbrauchte Energie im aktuellen Tarif an.
EC370 :
1 1. Betätigung : Einschalten der Display-

Hintergrundbeleuchtung. Aktiver
Energieverbrauch gesamt (kWh).

2 2. Betätigung : aktiver Energieteilverbrauch
(kWh).

3 3. Betätigung : Blindleistungsverbrauch gesamt
(kVARh).

4 4. Betätigung : Blindleistungsteilverbrauch
(kVARh).

5 5. Betätigung : augenblickliche Leistung.

EC372 :
Der Zähler EC372 schlüsselt den Gesamt- und
Teilenergieverbrauch nach Tarifen (T1 oder T2)
und den Gesamtverbrauch (T) auf.

Einnullen des Teilverbrauchszählers
- Taste Ablesen betätigen, um den Teilenergie-

verbrauch am Bildschirm anzuzeigen.
- Taste Reset einen längeren Moment drücken 

(3 Sec.).
Der Teilverbrauchszähler ist auf Null gesetzt.
Fehlermeldung :
Bei unsachgemäßem Anschluss wird "ERROR"
am Display angezeigt.
- Für jede Phase überprüfen, ob die

Strommessung (I1, I2, I3) und die
Spannungsmessung (L1, L2, L3) an 
derselben Phase erfolgen.

- Verdrahtung des Produktes überprüfen (L/N).
Bemerkung :
Die Meldung am Display besagt, dass die
entsprechende Phase (1, 2, 3) Spannung führt.

Technische Daten
Messtechnische Daten
- Genauigkeitsklasse B (1%) gemäß EN50470-3
- Blinkende LED-Anzeige : 1Wh/10 Impuls
- Einschaltstrom : 10 mA 
- Referenzstrom : 5 A
- Max. Strom : 6 A
Technische Merkmale
- Leistungaufnahme : < 0,6 W & 2,8 VA pro

Phase
- Versorgungsspannung : 230/400 V� +/- 15%
- Frequenz : 50/60 Hz +/- 2 Hz
- Periodisches Speichern der Messungen und

bei Spannungsunterbrechung im EEPROM-
Speicher.

- Merkmale der Tarifeingang : Tarif 1 = 0 V  
Tarif 2 : 30 V� +/- 15%

- Energie Impuls-Ausgang :
• Wert eines Impuls : 100 Wh 
• Impulsdauer  : 100 ms 
• Extern Versorgungspannung : 20 ... 30 V 

Maße und Schutzklasse
- Modulbau-Gehäuse, 4 PLE (70 mm)
- Schutzart Gehäuse : IP20
- Schutzart Frontplatte : IP50/IK03
- Schutzklasse : II
Umgebung 
- Lagertemperatur : -25 °C bis + 70 °C
- Betriebstemperatur : -10 °C bis + 55 °C
- Anschlussquerschnitt :

• flexibel : 1 bis 6 mm2

• massiv : 1,5 bis 10 mm2
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Principe de fonctionnement
Ce compteur d'énergie mesure l’énergie électrique
active consommée par un circuit électrique.
Il est équipé d’un afficheur digital qui permet de
visualiser l'énergie consommée et la puissance.
Il est équipé d'un compteur totalisateur et d'un
compteur partiel avec remise à zéro.
Le EC372 permet, en plus, de répartir la consom-
mation mesurée dans deux tranches tarifaires 
différentes.

Présentation du produit
A Afficheur LCD.
B Touche pour défilement des valeurs.
C Touche “prog” pour paramétrer le calibre du T.I.

et le type de réseau.
D Touche reset pour remettre à zéro le compteur

partiel.
E LED métrologique (1 Wh = 10 impulsions).

Paramétrage du compteur
Les réglages suivants sont à effectuer avant la mise
en service du compteur : 
- Calibre du TI.
- Type d'installation (mono ou triphasé).
- Type de réseau triphasé (équilibré ou non 

équilibré).
1. Pour entrer en mode paramétrage, faire un appui

long (3 sec) sur la touche “prog”.
2. Le réglage du calibre du TI s'affiche (100A). Par

appuis successifs sur la touche "lecture", faire
défiler les différentes valeurs de TI possibles (50,
100, 150, 200, 250, 300, 400, 600, 800… 6000A).

3. Appuyer sur la touche “prog” pour valider et
passer au réglage suivant.

4. Le type de réseau (1L+N, 2L, 3L, 3L+N) s'affiche.
Par appuis successifs sur la touche "lecture"
faire défiler les différentes valeurs et sélectionner
le type de réseau.

5. Appuyer sur la touche “prog” pour valider et 
passer au réglage suivant.

6. Pour les installations triphasées, le type d'instal-
lation s'affiche "Equilibré/Non Equilibré" (Bl,
Unbl).
Par appuis sur la touche "lecture" faire défiler les
valeurs et sélectionner le type de l'installation.

7. Appuyer sur la touche “prog” pour valider.
8. Faire un appui long (3s) sur la touche “prog” pour

quitter le mode paramétrage.

Lecture des valeurs
Par appuis successifs sur la touche "lecture" faire
défiler les différentes valeurs. 
Par défaut, le compteur affiche l'énergie consom-
mée dans le tarif en cours.
EC370 :
1 1er appui : Allumage du retro-éclairage.

Consommation d'énergie active totale (kWh).
2 2ème appui : consommation d'énergie active

partielle (kWh).
3 3ème appui : consommation d'énergie réactive

totale (kVARh).
4 4ème appui : consommation d'énergie réactive

partielle (kVARh).
5 5ème appui : puissance instantanée.

EC372 :
Le EC372 détaille les consommations d'énergie
actives totales et partielles par tarif (T1 ou T2) et au
total (T).

Remise à zéro du compteur partiel
- Appuyer sur la touche lecture afin d'afficher à

l'écran une energie partielle.
- Faire un appui prolongé (> 3s) sur le bouton

reset.
Les compteurs partiels (énergie active et 
réactive) sont remis à zéro.
Message d'erreur :
En cas de mauvais raccordement, "ERROR"
est affiché à l'écran.
- Vérifier pour chacune des phases que la prise

de mesure courant et tension se fait bien sur
la même phase.

- Vérifier le câblage du produit (L/N).

Note :
L'information sur l'afficheur indique que 
la phase correspondante (1, 2, 3) est sous 
tension.

Spécifications techniques
Caractéristiques métrologiques
- Classe de précision B (1%) selon EN50470-3
- LED métrologique : 1 Wh/ 10 impulsions
- Courant de démarrage : 10 mA
- Courant de base : 5 A
- Courant max. : 6 A
Caractéristiques techniques 
- Consommation : < 0,6 W et 2,8 VA par phase
- Alimentation : 230/400 V� +/- 15%
- Fréquence : 50/60 Hz +/- 2 Hz
- Sauvegarde périodique et sur coupure 

secteur dans mémoire EEPROM
- Caractéristique entrée tarifs EC372 : 

tarif 1 = 0 V,  tarif 2 = 230 V� +/- 15%
- Caractéristiques sortie impulsion : 
• Poids de l'impulsion fixe : 100 Wh 
• Durée de l’impulsion : 100 ms 
• Tension d'alimentation externe :

20 ... 30 V 
Caractéristiques mécaniques 
- Boîtier modulaire de largeur 4 M (70 mm)
- Indice de protection boîtier : IP20
- Indice de protection nez : IP50/IK03
- Classe d’isolation : II
Environnement 
- Température de stockage : -25 °C à +70 °C
- Température de fonctionnement : -10 °C à

+55 °C
- Capacité de raccordement :

• souple: 1 à 6 mm2

• rigide : 1,5 à 10 mm2
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Funktionsprinzip
Der Energiezähler erfasst die Wirkenergie, die von
einem elektrischen Stromkreis verbraucht wird.  
Er ist mit einem digital Display ausgerüstet, das die
Anzeige von Energieverbrauch und Leistung ermö-
glicht.
Er ist mit einem Gesamtzähler und einem Teilzähler
mit Zählerrückstellung ausgestattet. 
Darüber hinaus kann der EC372 erfasste Energie in
zwei verschiedene Tarifbereiche aufteilen.

Produktbeschreibung
A LCD-Display.
B Taste zum Durchblättern der Werte.
C Taste prog um den Wert des Wandlers und die

Netzart einzustellen.
D Reset um den Teilzähler auf Null zu setzen.
E Blinkende-LED Anzeige (1 Wh = 10 impuls).

Konfiguration des Zählers
Vor der Inbetriebnahme des Zählers sind 
folgende Einstellungen vorzunehmen : 
- Werte des Stromwandlers.
- Art des Stromnetzes (Ein- oder Dreiphasenstrom

mit / ohne Nullleiter).
- Art der Drehstromanlage (symmetrisch bzw.

asymmetrisch.
1. Um den Konfigurationsmodus aufzurufen Taste

“prog” anhaltend drücken (3 Sekunden).
2.Die Werte des Stromwandlers wird angezeigt

(100A). Durch mehrmaliges Drücken der Taste
“Ablesen” die unterschiedlichen
Stromwandlerwerte durchblättern (50, 100, 150,
200, 250, 300, 400, 600, 800… 6000A).

3.Mit Taste “prog” den gewünschten Wert
bestätigen und zum nächsten Einstellvorgang
weitergehen.

4.Die Stromnetzart (1L+N, 2L, 3L, 3L+N) wird ange-
zeigt.
Durch mehrmaliges Betätigen der Taste "Ablesen"
die unterschiedlichen Werte durchblättern und die
Stromnetzart auswählen.

5.Mit Taste “prog” den gewünschten Wert 
bestätigen und zum nächsten Einstellvorgang
weitergehen.

6.Brei Drehstromanlagen wird die Anlagenart ange-
zeigt "symmetrisch/asymmetrisch" (Bl, Unbl).
Durch mehrmaliges Betätigen der Taste "Ablesen"
die unterschiedlichen Werte durchblättern und die
Anlagenart auswählen.

7.Mit Taste “prog” bestätigen.
8.Um den Konfigurationsmodus zu verlassen, Taste

Prog anhaltend drücken (3 Sekunden).

Ablesen der Werte
Durch mehrmaliges Betätigen der Taste "Ablesen"
können die unterschiedlichen Werte durchgeblättert
werden. 
Standardmässig zeigt der Zähler die 
verbrauchte Energie im aktuellen Tarif an.
EC370 :
1 1. Betätigung : Einschalten der Display-

Hintergrundbeleuchtung. Aktiver
Energieverbrauch gesamt (kWh).

2 2. Betätigung : aktiver Energieteilverbrauch
(kWh).

3 3. Betätigung : Blindleistungsverbrauch gesamt
(kVARh).

4 4. Betätigung : Blindleistungsteilverbrauch
(kVARh).

5 5. Betätigung : augenblickliche Leistung.

EC372 :
Der Zähler EC372 schlüsselt den Gesamt- und
Teilenergieverbrauch nach Tarifen (T1 oder T2)
und den Gesamtverbrauch (T) auf.

Einnullen des Teilverbrauchszählers
- Taste Ablesen betätigen, um den Teilenergie-

verbrauch am Bildschirm anzuzeigen.
- Taste Reset einen längeren Moment drücken 

(3 Sec.).
Der Teilverbrauchszähler ist auf Null gesetzt.
Fehlermeldung :
Bei unsachgemäßem Anschluss wird "ERROR"
am Display angezeigt.
- Für jede Phase überprüfen, ob die

Strommessung (I1, I2, I3) und die
Spannungsmessung (L1, L2, L3) an 
derselben Phase erfolgen.

- Verdrahtung des Produktes überprüfen (L/N).
Bemerkung :
Die Meldung am Display besagt, dass die
entsprechende Phase (1, 2, 3) Spannung führt.

Technische Daten
Messtechnische Daten
- Genauigkeitsklasse B (1%) gemäß EN50470-3
- Blinkende LED-Anzeige : 1Wh/10 Impuls
- Einschaltstrom : 10 mA 
- Referenzstrom : 5 A
- Max. Strom : 6 A
Technische Merkmale
- Leistungaufnahme : < 0,6 W & 2,8 VA pro

Phase
- Versorgungsspannung : 230/400 V� +/- 15%
- Frequenz : 50/60 Hz +/- 2 Hz
- Periodisches Speichern der Messungen und

bei Spannungsunterbrechung im EEPROM-
Speicher.

- Merkmale der Tarifeingang : Tarif 1 = 0 V  
Tarif 2 : 30 V� +/- 15%

- Energie Impuls-Ausgang :
• Wert eines Impuls : 100 Wh 
• Impulsdauer  : 100 ms 
• Extern Versorgungspannung : 20 ... 30 V 

Maße und Schutzklasse
- Modulbau-Gehäuse, 4 PLE (70 mm)
- Schutzart Gehäuse : IP20
- Schutzart Frontplatte : IP50/IK03
- Schutzklasse : II
Umgebung 
- Lagertemperatur : -25 °C bis + 70 °C
- Betriebstemperatur : -10 °C bis + 55 °C
- Anschlussquerschnitt :

• flexibel : 1 bis 6 mm2

• massiv : 1,5 bis 10 mm2

6E
 5
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DE
Compteur d'énergie
triphasé, 
mesure via TI de 50 à
6000 A

FR Notice d’instructions

Principe de fonctionnement
Ce compteur d'énergie mesure l’énergie électrique
active consommée par un circuit électrique.
Il est équipé d’un afficheur digital qui permet de
visualiser l'énergie consommée et la puissance.
Il est équipé d'un compteur totalisateur et d'un
compteur partiel avec remise à zéro.
Le EC372 permet, en plus, de répartir la consom-
mation mesurée dans deux tranches tarifaires 
différentes.

Présentation du produit
A Afficheur LCD.
B Touche pour défilement des valeurs.
C Touche “prog” pour paramétrer le calibre du T.I.

et le type de réseau.
D Touche reset pour remettre à zéro le compteur

partiel.
E LED métrologique (1 Wh = 10 impulsions).

Paramétrage du compteur
Les réglages suivants sont à effectuer avant la mise
en service du compteur : 
- Calibre du TI.
- Type d'installation (mono ou triphasé).
- Type de réseau triphasé (équilibré ou non 

équilibré).
1. Pour entrer en mode paramétrage, faire un appui

long (3 sec) sur la touche “prog”.
2. Le réglage du calibre du TI s'affiche (100A). Par

appuis successifs sur la touche "lecture", faire
défiler les différentes valeurs de TI possibles (50,
100, 150, 200, 250, 300, 400, 600, 800… 6000A).

3. Appuyer sur la touche “prog” pour valider et
passer au réglage suivant.

4. Le type de réseau (1L+N, 2L, 3L, 3L+N) s'affiche.
Par appuis successifs sur la touche "lecture"
faire défiler les différentes valeurs et sélectionner
le type de réseau.

5. Appuyer sur la touche “prog” pour valider et 
passer au réglage suivant.

6. Pour les installations triphasées, le type d'instal-
lation s'affiche "Equilibré/Non Equilibré" (Bl,
Unbl).
Par appuis sur la touche "lecture" faire défiler les
valeurs et sélectionner le type de l'installation.

7. Appuyer sur la touche “prog” pour valider.
8. Faire un appui long (3s) sur la touche “prog” pour

quitter le mode paramétrage.

Lecture des valeurs
Par appuis successifs sur la touche "lecture" faire
défiler les différentes valeurs. 
Par défaut, le compteur affiche l'énergie consom-
mée dans le tarif en cours.
EC370 :
1 1er appui : Allumage du retro-éclairage.

Consommation d'énergie active totale (kWh).
2 2ème appui : consommation d'énergie active

partielle (kWh).
3 3ème appui : consommation d'énergie réactive

totale (kVARh).
4 4ème appui : consommation d'énergie réactive

partielle (kVARh).
5 5ème appui : puissance instantanée.

EC372 :
Le EC372 détaille les consommations d'énergie
actives totales et partielles par tarif (T1 ou T2) et au
total (T).

Remise à zéro du compteur partiel
- Appuyer sur la touche lecture afin d'afficher à

l'écran une energie partielle.
- Faire un appui prolongé (> 3s) sur le bouton

reset.
Les compteurs partiels (énergie active et 
réactive) sont remis à zéro.
Message d'erreur :
En cas de mauvais raccordement, "ERROR"
est affiché à l'écran.
- Vérifier pour chacune des phases que la prise

de mesure courant et tension se fait bien sur
la même phase.

- Vérifier le câblage du produit (L/N).

Note :
L'information sur l'afficheur indique que 
la phase correspondante (1, 2, 3) est sous 
tension.

Spécifications techniques
Caractéristiques métrologiques
- Classe de précision B (1%) selon EN50470-3
- LED métrologique : 1 Wh/ 10 impulsions
- Courant de démarrage : 10 mA
- Courant de base : 5 A
- Courant max. : 6 A
Caractéristiques techniques 
- Consommation : < 0,6 W et 2,8 VA par phase
- Alimentation : 230/400 V� +/- 15%
- Fréquence : 50/60 Hz +/- 2 Hz
- Sauvegarde périodique et sur coupure 

secteur dans mémoire EEPROM
- Caractéristique entrée tarifs EC372 : 

tarif 1 = 0 V,  tarif 2 = 230 V� +/- 15%
- Caractéristiques sortie impulsion : 
• Poids de l'impulsion fixe : 100 Wh 
• Durée de l’impulsion : 100 ms 
• Tension d'alimentation externe :

20 ... 30 V 
Caractéristiques mécaniques 
- Boîtier modulaire de largeur 4 M (70 mm)
- Indice de protection boîtier : IP20
- Indice de protection nez : IP50/IK03
- Classe d’isolation : II
Environnement 
- Température de stockage : -25 °C à +70 °C
- Température de fonctionnement : -10 °C à

+55 °C
- Capacité de raccordement :

• souple: 1 à 6 mm2

• rigide : 1,5 à 10 mm2
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - fogyasztásmérők

Fogyasztásmérők áttekintése

Mérő típusa Egyfázisú fogyasztásmérők Háromfázisú fogyasztásmérők
Mérés típusa Direkt 32 A Direkt 63 A Direkt 63 A Direkt 100 A Áramváltós
Cikkszám EC050 EC051 EC150 EC152 EC154M EC350 EC352 EC360 EC362 EC364M EC365B EC370 EC372
Tarifák száma 1 1 1 2 2 1 2 1 2 2 1 1 2
Pontossági  
osztály B (1%)

x x x x x x x x x x x x x

Hatásos energia 
mérése

x x x x x x x x x x x x x

Meddő energia 
mérése

x x

Pillanatnyi  
fogyasztásmérés 
kijelzése

x x x x x x x x x x x

LED visszajelző x x x x x x x x x x x x x
MID hiteles x
Teljes és részfo-
gyasztás kijelzése

x/- x/- x/x x/x x/- x/x x/x x/x x/x x/- x/x x/x x/x

LCD kijelző x x x x x x x x x x x x x
Háttérvilágítás x x x x x x x x x x x
Védelem hibás 
bekötés esetén

x x x x x x

Kétirányú mérés 
(fogyasztás/ 
termelés)

x

Kábelezési hiba 
kijelzése

x x x x x x x x x x x

Impulzuskimenet x x x x x x x x x x x x
Csomag tartal-
mazza a plomba 
szettet is

x x

Műszaki adatok EC100 - üzemóra számlaló
Névleges feszültség: 230 V~

Bekötés:
Párhuzamos bekötés a figyelt fogyasztóval/készülékkel

Kijelző:
 - 6 digites számláló
 - villogó zöld üzemjelző

Funkció:
A vezérlőfeszültség jelenléte alatt a számláló 6 percenként  
továbbugrik. A számláló nem visszaállítható.

EC100 készülék bekötése

A1

A2

00005 20

EC100S
te

ue
ru

ng

Betriebsstundenzähler 

Schütz

Verbraucher

Üzemóra-számláló

Fogyasztó

Ve
zé
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s

Schütz
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - MBUS,MODBUS fogyasztásmérők

Direkt 100A

EC366:  Modbus
EC367M:  Modbus MID
EC368:  M-Bus
EC369M:  M-Bus MID

EC367M/EC369M

A LCD kijelző
B Nyomógomb az értékek lapozásához
C Nyomógomb az áramváltó és a hálózat beállításához
D Fogyasztásmérést jelző villogó LED (2 Wh/impulzus)

EC366/EC368

A LCD kijelző
B Nyomógomb az értékek lapozásához
C Nyomógomb az áramváltó és a hálózat beállításához
D Fogyasztásmérést jelző villogó LED (2 Wh/impulzus) 

Külső méretek

Fogyasztásmérők EC376/EC377M/EC378/EC379M = 4 modul széles
Fogyasztásmérők EC366/EC367M/EC368/EC369M = 7 modul széles
Szín = standard szürke
LCD kijelző = háttérvilágítással

Áramváltós (5 A)

EC376:  Modbus
EC377M:  Modbus MID
EC378:  M-Bus
EC379M:  M-Bus MID

EC377M/EC379M

A LCD kijelző
B Nyomógomb az értékek lapozásához
C Nyomógomb az áramváltó és a hálózat beállításához
D Fogyasztásmérést jelző villogó LED (0,1 Wh/impulzus) 

EC376/EC378

A LCD kijelző
B Nyomógomb az értékek lapozásához
C Nyomógomb az áramváltó és a hálózat beállításához
D Reset gomb a napi számláló nullázásához 
E Fogyasztásmérést jelző villogó LED (0,1 Wh/impulzus)

A B

D

Creset

A B

D

Creset

C

B

A

E

Dreset

C

B

A

D

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - MBUS,MODBUS fogyasztásmérők

Cikkszám EC366 EC367M EC368 EC369M EC376 EC377M EC378 EC379M

Teljes mérés kWh X X X X X X X X

Rész mérés kWh X X X X

Teljes meddő energia mérése kvarh X X X X

Napi meddő energia mérése kvarh X X

Teljes hatásos energia mérése kWh X X X X

Napi hatásos energia mérése kWh X X X X

Pillanatnyi teljesítmény irányjelzéssel kW X X X X X X X X

Áramváltó beállítása a Menüben X X X X

Hálózat "N-vezetővel vagy anélkül" beállítása  
a Menüben X X

Szimmetrikus vagy aszimetrikus hálózat beállítása 
a Menüben X X

Méréstechnikai szoftver felismerése (MID) X X X X

Eseményszámláló C1* (MID) X X

Eseményszámláló C2** (MID) X X

LCD: 7 digites kijelző kék háttérvilágítással
*  C1= az áramváltók arányának módosításainak száma 
** C2= a hálózati típusok módosításainak száma



M
ér

ők
és

zü
lé

ke
k

és
 á

ra
m

vá
ltó

k

M
ér

ők
és

zü
lé

ke
k

és
 á

ra
m

vá
ltó

k

517Műszaki változás joga fenntartva Műszaki változás joga fenntartva516

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - MBUS,MODBUS fogyasztásmérők

EC366/EC367M/EC368/EC369M

A fogyasztásmérő fázisfelcserélési felismerő funkcióval rendelkezik. 
Ezt a funkciót a mérő használata előtt érdemes elvégezni, hogy  
elkerüljük a mérés pontatlanságát és hibás mérést.

1  A vizsgálat megfelelő elvégzéshez a következő feltételeknek telje-
sülniük kell:

 - áram és feszültség jelenléte minden fázisban, ami  
a fogyasztásmérőhöz csatlakozik

 - teljesítménytényező: 0,6 > FP > 1
 - a hálózaton szükséges minimális áram a méréshez =  
20 A (20% Imax)

2  Teszt futtatása: 
 - tartsa nyomva 3 mp-ig a „MENÜ“ nyomógombot

3  A következő hibaüzenet a következő elkötéseket jelenti:
 - Err 0 = nincs hiba
 - Err 1 = az L1 fázis fordítva van bekötve (L1 ⇔ L1’)
 - Err 2 = az L2 fázis fordítva van bekötve (L2 ⇔ L2’)
 - Err 3 = az L3 fázis fordítva van bekötve (L3 ⇔ L3’)
 - Err 7 =  rossz a bekötés a V1 és N között
 - Err 8 =  rossz a bekötés a V2 és N között
 - Err 9 =  rossz a bekötés a V3 és N között

EC376/EC377M/EC378/EC379M

A fogyasztásmérő fázisfelcserélési felismerő funkcióval rendelkezik. 
Ezt a funkciót a mérő használata előtt érdemes elvégezni, hogy  
elkerüljük a mérés pontatlanságát és hibás mérést.

1  A vizsgálat megfelelő elvégzéshez a következő feltételeknek  
teljesülniük kell:

 - áram és feszültség jelenléte minden fázisban, ami  
a fogyasztásmérőhöz csatlakozik

 - teljesítménytényező: 0,6 < FP < 1
 - a hálózaton szükséges minimális áram a méréshez =  
20 A (20% Imax)

2  Teszt futtatása: 
 - tartsa nyomva 3 mp-ig a „MENÜ“ nyomógombot

3  A következő hibaüzenet a következő elkötéseket jelenti:
 - Err 0 = nincs hiba
 - Err 1 = az L1 áramváltó fordítva van bekötve
 - Err 2 = az L2 áramváltó fordítva van bekötve
 - Err 3 = az L3 áramváltó fordítva van bekötve
 - Err 4 = rossz a bekötés a V1 és V2 között
 - Err 5 = rossz a bekötés a V2 és V3 között
 - Err 6 = rossz a bekötés a V3 és V1 között
 - Err 7 = rossz a bekötés a V1 és N között
 - Err 8 = rossz a bekötés a V2 és N között
 - Err 9 = rossz a bekötés a V3 és N között
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - MBUS,MODBUS fogyasztásmérők

Tartozékok

 - lezáró ellenállás 120 Ω (csak MODBUS mérő esetén)
 - plomba szett MID hiteles mérők esetén (EC377M/EC379M és EC367M/EC369M)

Webserver

Az EC366, EC367M, EC376 és EC377M mérőkészülékek mért adatait az SM103E készüléken keresztül az SM214 modullal Webserver-en 
megjeleníthetőek. A Webserver-en található szoftververziónak minimum D változatnak kell lennie.
A szoftververzió az SM214 modul QR kódja mellett található.

További fogyasztások (nem 
villamos) rögzíthetőek:

További fogyasztások  
(nem villamos) rögzíthetőek:

„A“ épület
1. szint / 2. szint

„B“ épület
Műhely 1 és 2

„C“ épület
Terület 1 / Terület 2
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - mérők kommunikációja
Funktionsübersicht
Energiezähler und Multifunktionsmessgeräte

EC376 
EC377M (MID)

SM101C

Impulzusbemenet  
(7 max)

EC700 
 

Impulzuskimenetek

Kommunikációs protokoll JBUS/MODBUS (RS485)

Impulzusjel 
összesítő

 

 Fogyasztásmérők
egyfázisú

Fogyasztásmérők Átkapcsolók  Multiméterek

Fogyasztásmérők háromfázisú Más
mérők

Direkt-
mérés
 32 A

Direkt-
mérés
63 A

Direkt-
mérés
100 A

Áramváltós
6000/5 A (nem MID)

3000/5 A (MID) 

 
 

Gáz,
Víz,
...

 
 

Moduláris Ajtóba építhető

Áramváltós
Áramváltós

további
modulokkal

 

EC366 
EC367M (MID)

SM211 SM210

EC378 
EC379M (MID)

TE370

EC368 
EC369M (MID)

TE360

Más kommunikációs protokollok

M-Bus Protokoll

KNX Protokoll

oder oder

SM103E

SM211

SM214

SM103E

SM213 Webserver Hager SM213

 
IP

 P
ro

to
ko

ll

EC051 EC150
EC152 
EC154M (MID)  

EC350
EC352 

EC360
EC362 
EC364M (MID)  
EC365B 

EC370
EC372

További fogyasztásmérők 

SM103E SM102E HIC4xxE/G

HIC4xxE/G

HIC4xxE/G

Direkt-
mérés
63 A

Áramváltós

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - áramváltók

Műszaki adatok VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1 szerint
Primer névleges áram I1N 150-4000 A
Szekunder névleges áram I2N 1 és 5 A
Névleges frekvencia 50-60 Hz
Maximális feszültség Um 720 V
Lökőfeszültség-állóság (Izolációs feszültség) 3 kV
Túláram korlátozó tényező (FS) FS 5
Termikus túláram állóság 1.2 x l1N

Maximális túláram 120% In
Termikus zárlati áram állóság Ith = 60 x I1N max. 50 kA
Maximális zárlati áram Idyn = 2.5 x Ith max. 120 kA
Környezeti hőmérséklet -5°C...+40°C
Szigetelési osztály MSZ EN 60085 E
IP védettség MSZ EN 60259/VDE 0470 T1 IP 20
Kiépítés zárt műanyag ház
Műanyag ház anyaga Polyamid 6
Szekunder oldal csatlakoztatása rugószorítás 1,5-6 mm², sodrott vezeték kábelsaruval 
Szekunder oldal meghúzási nyomaték 0.8 Nm 

Áramváltók, p.o.: 1

Áramváltók ajánlott kábelezése

Halogénmentes sodrott 2,5 mm2

Hőállóság 105°C
Próbafeszültség 2500 V

Sínre húzható áramváltók
Primer áram: 600 A, 50x12 mm sínre vagy szerelőlapra rögzíthető, 
VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1

BG 513
Sín méretek: 50x12 mm
Körvezető/kábel Ø max. 45 mm

SRJ06005

Sínre húzható áramváltók
Primer áram: 400 A, 40x12 mm sínre vagy szerelőlapra rögzíthető, 
VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1

BG413
Sín méretek: 40x12 mm
Körvezető/kábel Ø  max. 28 mm 

SRI04005
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - áramváltók

Sínre húzható áramváltók
Primer áram: 50-600 A, 30x10 mm sínre vagy szerelőlapra rögzíthető, 
VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1

BG 113
Sín méretek: 30x10 mm

BG 115
Sín méretek: 20x20 mm

Sínre húzható áramváltók
Primer áram: 800-2000 A, 60x10 (-30) mm sínre vagy szerelőlapra 
rögzíthető, VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1

SRA00605
SRA00755
SRA01005

SRA01255
SRA01505
SRA02005

SRA02505
SRC04005
SRC06005

SRB00605
SRB00755

BG 613
Sín méretek: 60x10 (15) mm, 50x30 mm
Körvezető/kábel Ø max. 45 mm 

BG 814
Sín méretek: 80x10 mm, 60x30 mm
Körvezető/kábel Ø max. 60 mm

SRD08005
SRD10005
SRD15005

SRE12505 SRE16005
SRE20005
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41

.2
5

10

65

50

60
85

44

304864
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51

3111
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56
6,5

100

12
2

51
61
81 80

ø8
0

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - áramváltók

Sínre húzható áramváltók
Primer áram 1500 A, 60 x 10 (-30) mm sínre vagy szerelőlapra  
rögzíthető, VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1

BG 613
Sín méretek: 60x10 (15) mm, 50x30 mm
Körvezető/kábel Ø max. 45 mm

SRG30005

Sínre húzható áramváltók
Primer áram: 50 A, 30x10 mm sínre vagy szerelőlapra rögzíthető,  
VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1

Sínre húzható áramváltók
Primer áram: 300 és 600 A, 40x12 mm sínre vagy szerelőlapra  
rögzíthető, VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1

BG 213
Sín méretek: 20x10 mm
Körvezető/kábel Ø max. 20 mm

BG 413
Sín méretek: 40x12 mm
Körvezető/kábel Ø max. 28 mm

SRA00505 SRI03005
SRI06005
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - áramváltók

Sínre húzható áramváltók
Primer áram: 3000-4000 A, 3x120x10 / 4x120x10 mm sínre vagy  
szerelőlapra rögzíthető, VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1

BG 1254
Sín méretek: 3x120x10 mm

SRG30005
SRG40005

SRH30005
SRH40005

72
53

19
8

40

58
6,5

159,5110

122

BG 1274
Sín méretek: 4x120x10 mm

Sínre húzható áramváltók
Primer áram: 1250-2500 A, 60x10 (-30) mm sínre vagy szerelőlapra 
rögzíthető, VDE 0414 T44-1/ MSZ EN 60044-1

SRF12505
SRF16005

SRF20005
SRF25005

16
0

51
31

ø8
5

54

74
58

40 6,5
135101

80

81

BG 1034
Sín méretek: 2x100x10 (15) mm, 80x50 mm
Körvezető/kábel Ø max. 85 mm 

19
8

ø9
8

83725240

58,8

89

6,5
110

159,5

122102
92

Sínre húzható áramváltók
Primer áram: 1000 A, 40x12 / 30x30 mm sínre vagy szerelőlapra  
rögzíthető

SRE10005

BG 417.1
Kialakítás: DIN 42600T2 szerint

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - feszültség- és árammérők

Analóg mérőkészülék, áramváltós

Analóg mérőkészülék, direkt

Digitális mérőkészülékek

SM500 SM005 SM015 SM030
Modulszám 4 modul
Mérési tartomány 0 - 500 V~ 0 - 5 A~ 0 - 15 A~ 0 - 30 A~
Pontosság 1,5 % 23°C ±2°C-nál
Saját teljesítmény ≤ 3 VA ≤ 1,1 VA ≤ 1,1 VA ≤ 1,1 VA
Túlterhelés-állóság
 - tartós túlterhelés
 - rövidzárlati

1,2 x Un
2 x Un 5 mp-ig

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

Hőmérséklet hatása ±0,03 % / °C
Frekvencia 45 - 65 Hz
Szigetelés vizsgálati feszültség 2 kV / 1 perc - 50 Hz
Hőmérséklet
 - tárolási
 - használati

-25°C...+50°C
-40°C...+80°C

SM050 SM100 SM150 SM250 SM400 SM600
Modulszám 4 modul
Mérési tartomány 0 - 50 A~ 0 - 100 A~ 0 - 150 A~ 0 - 250 A~ 0 - 400 A~ 0 - 600 A~
Pontosság 1,5 % 23°C ±2°C-nál
Saját teljesítmény 1,1 VA
Túlterhelés-állóság
 - tartós túlterhelés
 - rövidzárlati

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

Szekunder áram 0 - 5 A
Hőmérséklet hatása ±0,03 % / °C
Frekvencia 45 - 65 Hz
Szigetelés vizsgálati feszültség 2 kV / 1 perc - 50 Hz
Hőmérséklet
 - tárolási
 - használati

-25°C...+50°C
-40°C...+80°C

SM501 SM020 SM151 SM401 SM601
Modulszám 4 modul
Tápfeszültség 230 V AC, 50 / 60 Hz
Mérési tartomány 0 - 500 V~ 0 - 20 A~ 0 - 150 A~ 0 - 400 A~ 0 - 600 A~
Típus direkt direkt áramváltós áramváltós áramváltós
Pontosság 1 % 23°C-nál; ±1°C
Saját teljesítmény ≤ 4,5 VA ≤ 1 VA
Túlterhelés-állóság
 - tartós túlterhelés
 - rövidzárlati

1,2 x Un
2 x Un 5 mp-ig

1,2 x In
10 x In 5 mp-ig

2 x In
10 x In 5 mp-ig

2 x In
10 x In 5 mp-ig

2 x In
10 x In 5 mp-ig

Szekunder áram 0 - 5 A
Hőmérséklet hatása ±0,03 % / °C
Frekvencia 45 - 65 Hz
Szigetelés vizsgálati feszültség 2 kV / 1 perc - 50 Hz
Hőmérséklet
 - tárolási
 - használati

-10°C...+55°C
-40°C...+70°C
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - feszültség- és árammérők

N

version catalogue
AI3_SM501_T2_1b

0
L1L2

L2L3

L3L1

SK 602

L1

L2

L3

7 93 51

8 104 62 2 4 1412
SM 501

L1
L2
L3

L1
L2
L3

N

0
L1L2

L2L3

L3L1

SK 602

L1

L2

L3

SM 500

1000
200 400

500

V

300

version catalogue
AI3_SM500_T2_1b

7 93 51

8 10 2 44 62

L3 L1

0

L3

L2
L1

N

108

531

L2SK603

15 20

hager

SM 500
563500

0

10

25

A
5

7

3 11

SM151 / SM401 / SM601

L3
L2
L1

N

L3 L1

0

108

531

L2SK603

7

Kapcsolási rajz: feszültségmérő bekötése
SK602 merőátkapcsolóval

Kapcsolási rajz: árammérő bekötése áramváltókon
keresztül és SK603 mérőátkapcsolóval

Műszaki adatok:
frekvencia 50-60 Hz
szekunder áram 0-5 A
tartós túlterhelés-állóság 1,2xIn
Tárolási hőmérséklet -25...+50°C
Használati hőmérséklet -40...+80°C

Bekötés:
tömör max.: 6 mm²
sodrott max.: 4 mm²

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - feszültség- és áramfigyelő relék

EU100: Feszültségfigyelő-relé, 1 fázisú, klímákhoz

AI1_EU100_T2_02

L

N

42 6 10

1 5 9

2

1

EU 100

Def

On

Cikkszám EU100 EU101 EU301 EU302 EU102 EU103 EU300
Típus Feszültségfi-

gyelő-relé 
(klímákhoz),  
1 fázisú 

Feszültségfi-
gyelő-relé 
(klímákhoz),  
1 fázisú

Feszültségfi-
gyelő-relé 
(klímákhoz),  
3 fázisú 

Feszültségfi-
gyelő-relé,  

3 fázisú

Feszültségfi-
gyelő-relé,  
 
1 fázisú 

Áramfigye-
lő-relé,  
 
1 fázisú 

Feszültségfi-
gyelő-relé,  
 
3 fázisú

Tápfeszültség 230 V AC +10% -15%
Üzemi frekvencia 50/60 Hz ± 2%
Névleges feszültség (UN) 
Névleges frekvencia (IN)

 230 V AC 
50/60 Hz

230 V AC 
50/60 Hz

3 x 230 V AC 
50/60 Hz

3 x 230 V AC 
50/60 Hz

15 V bis 600 V 
AC/DC

3 x 230 V AC 
50/60 Hz

Hiba észlelése 200 ms 200 ms 200 ms 0,1s – 12 s 0,1s – 12 s 0,1s – 12 s 200 ms
Újraindítási idő beállítása 5 vagy 10 perc 5 vagy 10 perc, 

készüléken  
beállítható

5 vagy 10 perc, 
készüléken  
beállítható

Hiba tárolása nem nem nem  BE és KI  
kapcsolható  
a készüléken

BE és KI  
kapcsolható  
a készüléken

BE és KI  
kapcsolható  
a készüléken

Hiba típusának figyelése Feszültség- 
csökkenés és 
túlfeszültség

Feszültség- 
csökkenés és 
túlfeszültség

Feszültség- 
csökkenés és 
túlfeszültség

Feszültség- 
csökkenés és 
túlfeszültség

Feszültség- 
csökkenés és 
túlfeszültség

Áram- 
csökkenés és 
túláram vagy 
mindkettő

Feszültség- 
csökkenés és 
aszimetria

Hiba tartománya Umin: 0,75 UN 
Umax: 1,2   UN

±5% ... 
±20% UN

±5% ... 
±20% UN

±5% ... 
±20% UN

DC: 15-700 V 
... AC: 
15 V ... 480 V

direkt: 
0,1 A bis 10 A 
áramváltó: 
50/5 A,  
... 600/5 A

Umin: 0,7 UN 
Asy: -5% ... 
-20%

Saját fogyasztás 5 VA
Használati- és  
kijelzőelemek

 - LED 
ON:  
Üzem alatt 
Def:  
Hiba

 - billenőkap-
csoló az újra-
indítási idő 
beállításhoz

 - LED
 - ON: Üzem 
alatt

 - Def: Hiba
 - potméter:
 - %-os érték 
beállítása

 - billenőkap-
csoló az újra-
indítási idő 
beállításhoz

 - LED
 - ON: Üzem 
alatt

 - Def: Hiba
 - potméter:
 - %-os érték 
beállítása

 - billenőkap-
csoló az újra-
indítási idő 
beállításhoz

 - LED
 - ON: Üzem 
alatt

 - Def: Hiba
 - potméter:
 - %-os érték 
beállítása

 - hibaérzékelési 
idő beállítása

 - kijelző a  
paraméterek 
beállításához

 - vezérlő  
gombok

 - LED
 - Def: Hiba

 - kijelző a  
paraméterek 
beállításához

 - vezérlő  
gombok

 - LED
 - Def: Hiba 

 - LED
 - ON: Üzem 
alatt

 - Def: Hiba
 - Asy:  
aszimetria

 - potméter:
 - %-os érték 
beállítása

Kimenet Váltóérintkező  8 A - AC1 250 V
IP védettség IP30
Modulszám 2 modul
Hőmérséklet
 - tárolási
 - használati

-40...+70°C
-20...+55°C

Bekötés
 - flexibilis
 - tömör

0,75...4 mm²
1...6 mm²

AI1_EU100_T2_04

5 9

5 9

t1 = 10 min

AI1_EU100_T2_04

5 9

5 9
t1 = 05 min
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Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - feszültség- és áramfigyelő relék

EU101: Feszültségfigyelő-relé, 1 fázisú, klímákhoz

AI1_EU101_T2_02

43

42 6 10

1 5 9

2

1

L

N

10 mn

  5 mn

 

EU 101

Def

On

5

1510

20

6A

EU102: Feszültségfigyelő-relé, 1 fázisú, univerzális

L

N

42 6 10

1 5 9

u 15...700 VDC
6A

 

def EU 102
set / reset select

AI1_EU 102_T4_01

t t t

reset memo

t t t

reset memo

Lo + Hys

Lo

On1

Def2

2 4 6

Def

2 4 6

2

M
em

o
 O

N
 

M
em

o
 O

F
F

 

Up

Up - Hys

0

EU103: Áramfigyelő-relé, 1 fázisú, univerzális

L

N

42 6 10

1 5 9

i 0,1...10A

def EU 103
set / reset select

6A

AI1_EU 302_T2_01

t t t

reset memo

t t t

reset memo

Lo + Hys

Lo

On1

Def2

2 4 6

Def

2 4 6

2

M
em

o
 O

N
 

M
em

o
 O

F
F

 

Up

Up - Hys

0 AI1_EU101_T2_04

10 mn

5 mn

10 mn

5 mn

t1 = 5 min

AI1_EU101_T2_04

10 mn

5 mn

10 mn

5 mn
t1 = 10 min

3
∆u = x% Un
5 < x% < 20

Mérőkészülékek és áramváltók
Műszaki adatlapok - feszültség- és áramfigyelő relék

EU300: Feszültségfigyelő-relé, 3 fázisú, fázissorrend és  
aszimetria

AI1_EU300_T2_02

43

42 6 10

1 5 9

2

1

L3
L2
L1

5

1510

20

EU 300

Def

On

Asy

6A

AI1_EU 300_T2_01

L1
100%

0%

L2
100%

0%

L3
100%

0%
L2

L3

L3

L2

Def2

Asy3

2 4 6

ON1

4

EU301: Feszültségfigyelő-relé, 3 fázisú, klímákhoz

AI1_EU301_T2_02

43

42 6 10

1 5 9

2

1

L3
L2
L1

EU 301

Def

On

10 mn

 5 mn 5

1510

20

6A

AI1_EU 301_T2_01

Un

Un - u

Un + u

Def

On

2

1

t1 t1 t1 t1 t1
2 4 6

4

4

EU302: Feszültségfigyelő-relé, 3 fázisú, univerzális

AI1_EU302_T2_02

3

42 6 10

1 5 9

2

1

L3
L2
L1

4

5

EU 302

Def

On

On

Off

level (%)

5

1510

20

time (s)

0,1 12

6A

AI1_EU 302_T2_01

t t t

reset memo

t t t

reset memo

Lo + 1%Lo

Lo = Un - u

On1

Def2

2 4 6

Def

2 4 6

2

M
em

o
 O

N
 

M
em

o
 O

FF
 

Up = 1,20Un

Up - 1%Up

0

AI1_EU302_T2_04

ON

OFF

ON

OFF

OFF

ON ON

Reset Memo

AI1_EU101_T2_04

10 mn

5 mn

10 mn

5 mn

t1 = 5 min

AI1_EU101_T2_04

10 mn

5 mn

10 mn

5 mn
t1 = 10 min

3
∆u = x% Un
5 < x% < 20

AI1_EU302_T2_04

ON

OFF

ON

OFF

OFF

ON ON

Memo OFF

AI1_EU302_T2_04

ON

OFF

ON

OFF

OFF

ON ON

Memo ON

3
∆u = x% Un
5 < x% < 20

 0,1s < 12s

3
Δu (Asy) = x%
5% < x% < 20%






